
Prispevke za naslednjo številko 
sprejemamo najkasneje 
do 15. 3. 2013

29. junij 2013 bo struškim gasilcem in Stružancem 
ostal za vedno v spominu, saj je bila to soboto 
otvoritev, predaja in blagoslov novega gasilskega  
oz. večnamenskega doma.

Ob otvoritvi so vaščani pripravili pripravili dogodku 
primerno slovesnost in veselico po njem.

V tokratni številki Našega kraja lahko preberete 
tudi obsežen intervju z g. Branetom Meglenom, 
predsednikom PGD Struge.

Prispevke za naslednjo številko sprejemamo najkasneje  
do 15. 8. 2013
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Spoštovaneobčanke,
dragiobčani!

V tej šte vil ki ob čin ske ga gla si la ne mo rem 
os ta ti brez be sed gle de po bu de g. Slav ca 
Pal čar ja o uki ni tvi ob či ne Do bre po lje, ki jo 
je po dal na se ji ob čin ske ga sve ta, 4. ju ni ja 
2013, ki jo bom v ce lo ti ob ja vil, ter čla nek v 
ča so pi su De lo z na slo vom »Ob či na Do bre
po lje zre la za sa mou ki ni tev«, ob jav ljen 6. 
ju ni ja 2013, kjer g. Slavc Pal čar vse pov prek 
bla ti Ob či no Do bre po lje in pra vi, da je naj
bo lje, da se jo uki ne. Po leg te ga pa je no vi
nar na pi sal še ne re sni ce, da je bil čla nek še 
bolj po pu li sti čen, ta ko, da sem zah te val od 
ured ni ka po pra vek te ga član ka in opra vi či
lo, kar je bi lo tu di stor je no. 

Na ve de no v član ku je sa mo sla bo, ne
ga tiv no, če ne že ka ta stro fič no raz glab lja
nje o Ob či ni Do bre po lje g. Slav ca Pal čar ja 
oz. no vi nar ja, ki ga pov ze ma. Na ve de no v 
član ku oz. na ved bah bi lah ko g. Slavc Pal
čar kot ob čin ski svet nik ve del. Če te ga ne 
ve, po tem je slab svet nik; če pa ve, po tem 
na mer no za va ja no vi nar ja in jav nost. 

Spo što va ni, ta po bu da g. Slav ca Pal čar
ja je pod lo de ja nje ob čin ske ga svet ni ka (že 
tri man da te) in se ve da bo ta nje go va zlo na
mer na po bu da os ta la v pre da lu. 

Pot do vse ga do bre ga je tla ko va na s kri ži, 
a ti sti, ki ne iz ku si, tež ko ra zu me. 

Ci ti ram nje go va po bu do:

»Za de va: Pred log za uki ni tev ob či ne Do
bre po lje
•	 Lo	kal	na	sa	mou	pra	va	oz	na	ču	je	pra	vi	co	

in	spo	sob	nost	lo	kal	nih	ob	la	sti,	da	v	me
jah	za	ko	nov	ure	ja	jo	in	oprav	lja	jo	bis	tve
ni	del	jav	nih	za	dev	v	ok	vi	ru	svo	jih	na	log	
in	v	ko	rist	lo	kal	ne	ga	pre	bi	vals	tva.

•	 Jav	ne	na	lo	ge	 v	 ko	rist	 lo	kal	ne	ga	pre	bi
vals	tva	iz	va	ja	lo	kal	na	ob	last	v	to	lik	šnem	
ob	se	gu	in	s	tak	šni	mi	na	lo	ga	mi	in	zah	te
va	mi,	da	so	v	ko	rist	lo	kal	ne	ga	pre	bi	vals
tva.

•	 Po	go	ji	 za	 oprav	lja	nje	 de	la	 v	 ob	čin	ski	
upra	vi	naj	bi	omo	go	ča	lo	za	po	slo	va	nje	
ka	ko	vost	ne	ga	ka	dra,	ki	te	me	lji	na	us	pe
šno	sti	in	spo	sob	no	sti.

•	 Fi	nanč	ni	si	ste	mi,	na	ka	te	rih	te	me	lji	jo	vi
ri,	ki	so	na	vo	ljo	lo	kal	no	ob	la	sti,	naj	bo
do	raz	no	vrst	ni	in	pri	la	go	dlji	vi	in	ko	li	kor	
je	prak	tič	no	mo	go	če	sle	di	jo	de	jan	ske	mu	
gi	ba	nju	 stroš	kov	 oprav	lja	nja	 nji	ho	vih	
na	log.

V	na	šem	pri	me	ru	se	to	ne	do	ga	ja:
•	 ugo	tav	ljam,	da	ob	čin	ska	upra	va	že	ne

kaj	ča	sa	ni	kos	za	kon	skim	ob	vez	no	stim	
in	na	lo	gam	za	ka	te	re	je	bi	la	us	ta	nov	lje
na,

•	 za	ra	di	sla	be	ga	in	nek	va	li	tet	ne	ga	de	la	ob
čin	ske	upra	ve	je	ogro	že	na	kva	li	te	ta	živ	lje
nja	lo	kal	ne	ga	pre	bi	vals	tva,

•	 kva	li	te	ta	za	po	sle	nih	v	ob	čin	ski	upra	vi	ne	
do	se	ga	do	volj	vi	so	ke	rav	ni	uprav	lja	nja	in	
je	vse	bolj	od	da	lje	na	od	us	pe	šno	sti	in	spo
sob	no	sti

•	 ob	či	na	ni	ma	do	volj	fi	nanč	nih	vi	rov	in	je	
pred	vsem	od	vi	sna	od	po	mo	či	dr	ža	ve,

•	 ter	 ob	či	na	 sa	mo	stoj	no	 ni	 spo	sob	na	 iz
pe	lja	ti	no	be	ne	ga	pro	jek	ta,	ka	te	ri	bi	bil	v	
do	bro	bit	 lo	kal	ne	mu	pre	bi	vals	tvu,	 ter	bi	
po	sle	dič	no	ob	čin	ski	bla	gaj	ni	pri	na	šal	do
dat	na	sreds	tva	za	raz	voj.
Gle	de	 na	 zgo	raj	 na	ve	de	no	 po	da	jam	

pred	log,	da	se	ob	či	na	Do	bre	po	lje	uki	ne.
Vem,	da	je	se	da	nja	struk	tu	ra	in	us	troj	lo

kal	ne	sa	mou	pra	ve	pod	pr	ta	z	us	ta	vo	in	za
ko	ni	in	da	brez	spre	mem	be	za	ko	no	da	je	ne	
bo	mo	go	če	rea	li	zi	ra	ti	pred	lo	ga.

Za	to	pred	la	gam,	da	ob	čin	ska	upra	va	za	
do bro bit ob ča nov po bu do obrav na va nad
vse	re	sno	ter	jo	pre	ne	se	na	za	ko	no	daj	no	te
lo,	ka	te	ro	 je	z	za	ko	nom	ob	či	no	Do	bre	po	lje	
us	ta	no	vi	lo.	Tu	di	pro	ti	vo	lji	ob	ča	nov.	Na	re
fe	ren	du	mu	29.	5.	1994	 je	pro	ti	 sa	mo	stoj	ni	
ob	či	ni	gla	so	va	lo	62,2%	ob	ča	nov,	ob	do	kaj	
ve	li	ki	vo	lil	ni	ude	lež	bi,	ki	je	bi	la	77,3%.	

Slavc	Pal	čar.«

Naj po ja snim ne ka te ra dejs tva. Ob či na 
Do bre po lje ne de lu je po do ma če, saj ta
ko re vi zor ji, ki oprav lja jo no tra njo re vi zi jo, 
kot Nad zor ni od bor Ob či ne Do bre po lje, v 
pre te klih le tih ni so ugo to vi li več jih ne pra
vil no sti. 

Ob či na Do bre po lje raz po la ga z zem ljiš či 
v skla du z za ko nom in ured bo o raz po la
ga nju s stvar nim pre mo že njem dr ža ve in 
lo kal nih skup no sti. Vsa rav na nja s pre mo
že njem, tu di od da ja ne pre mič ne ga pre mo
že nja v na jem, po te ka jo v skla du z na ve de
ni ma pred pi so ma. Od lok o ka te go ri za ci ji 
ob čin skih cest ni spo ren, saj ga us tav no so
diš če pri us tav ni pre so ji ni raz ve lja vi lo, pač 
pa je ob či ni na lo ži lo le ure di tev last niš tva 
na cca 25 m od se ku ka te go ri zi ra ne jav ne 
po ti. Vse os ta le ne pra vil no sti, ki jih g. Pal čar 
na šte va, so ali ti skov ne na pa ke ali pred pi si 
(pra vil nik o ob čin skih na gra dah in priz na
njih), ki ne vpli va jo na za ko ni tost de la ob
či ne.

Prav ta ko ni re snič na tr di tev na ve de
ne ga, da ob či na ni spo sob na iz pe lja ti no
be ne ga pro jek ta, saj je ta vo di la in še vo di 
kar ne kaj pro jek tov, za ka te re je pri do bi la v 
zad njih le tih sreds tva so fi nan ci ra nja ta ko iz 
pro ra ču na dr ža ve kot EU. Sred stev se ve da 
ne bi pri do bi la, če pro jek ti ne bi bi li us pe
šno pri prav lje ni in iz ve de ni.

Ne re snič na in za va ja jo ča je tu di tr di tev, 
da je ob či na pred vsem od vi sna od po mo či 
dr ža ve. Vi ši na dr žav ne po mo či ob či ni (oz. 
t.i. fi nanč na izrav na va) je bi la v lan skem 
le tu sla bih 34 ti soč EUR. Ve či no pri hod kov 
(5.200.000 EUR v le tu 2012)  z  vklju če nim 
ne majh nim pri hran kom  ob či na je ena 
red kih v dr ža vi, ki ni za dol že na ,  pred
stav lja jo pred vsem da ja tve ob ča nov (do
hod ni na). Pri hod ki ob či ne so ta ko re zul tat 
de la ob ča nov, pri sreds tvih so fi nan ci ra nja 
pa tu di re zul tat de la ob čin ske upra ve in ne 
dr žav ne po mo či, ki je zna ša la 0,6% pri hod
kov ob či ne v lan skem le tu. 

Naj ome nim pro jek te, ki se tre nut no vo
di jo: ka na li za ci ja Po nik ve, re kon struk ci ja 
ce ste v Pred stru gah (od re gio nal ne ce ste 
do igriš ča), ure di tev že lez niš kih pre ho dov 
z za por ni ca mi na Ce sti (14.2 km) z raz ši
ri tvi jo ce stiš ča ter v Po nik vah (16.9 km) z 
as fal ti ra njem pre ho da, re kon struk ci ja ce ste 
v Pod go ri, ure di tev cen tra Strug, ener get ska 
sa na ci ja po druž nič ne šo le v Kom po ljah, 
ob no va ku hi nje OŠ Do bre po lje, su ho kranj
ski vo do vod, pri prav lja mo pro jekt ob no ve 
kot lov ni ce OŠ Do bre po lje in za me nja vo 
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Svetnikisosesestališezadnjičpreddopusti
Moj ca Pu gelj

Na18.redniseji,kijebila09.07.2013,soimelisvetnikinadnevnemredu8točk.
Najprejsozmanjšimipripombamipotrdilizapisnik17.redneseje,sledilo jeporočiloo izvedenih inplaniranihdelihvobčini.
Županjesvetnikomobširnoporočalo izvedenih,nedokončanih indrugihdelih,kipotekajvskladusPlanominprogramomdela
vokviruproračunazaletošnjeleto.

AKTIVNI PROJEKTI IN  
INVESTICIJE  do julija 2013 

REALIZIRANE IN PREDVIDENE DEJAVNOSTI 

OBNOVA KUHINJE V OBSTOJEČI ŠOLI – 
INVESTICIJSKO VZDRŽEVALNA DELA  
V OKVIRU INVESTICIJE JVIZ  
OŠ DOBREPOLJE 

Za obnovo kuhinje in pomožnih prostorov OŠ Dobrepolje bo izbran izvajalec vzdrževalnih del, ki 
bo oddal popolno ponudbo in bo imel najnižjo ceno. Vrednost investicije je ocenjena na slabih 
300 tisoč evrov.  

GRADNJA VRTCA Pridobljeno je pravnomočno gradbeno dovoljenje UE Grosuplje za 1. fazo Šolsko-športnega cen-
tra – JVIZ OŠ Dobrepolje: novogradnja objekta vrtca s pripadajočo zunanjo ureditvijo in z zunanjo 
ureditvijo severnega območja urejanja z novim prometnim režimom, rekonstrukcija kuhinje in 
kotlovnice obstoječega objekta OŠ, gradnja garaže ter rušitev obstoječih objektov (garaža, ropo-
tarnica, obstoječi stanovanjski objekt za hišnika).
Pripravlja se IDZ, DIIP in IP za projekt vrtca ter dokumentacija za prijavo na razpis za 
zadolževanje Slovenskega regionalnega razvojnega sklada. Zadolževanje mora biti urejeno do 
konca julija.
Terminski plan dokončanja del je vezan na posamezne faze, ključna je prijava na razpis za 
zadolževanje.

OBČINSKI PROSTORSKI NAČRT  –  
dopolnjen osnutek

V mesecu maju je bila izvedena neformalna javna razgrnitev dopolnjenega osnutka Občinskega 
prostorskega načrta. Na podlagi predlogov sledi dopolnitev vsebin tekstualnega in grafičnega 
dela ter priprava okoljskega poročila. 

PODPEŠKA JAMA – infomat Informacijski terminal (infomat) je nameščen na pročelje fasade pred vhodom v Podpeško jamo. 
Sledita nadgradnja predstavitvene aplikacije (promocijski film o Podpeški jami, zvočni e-vodič v 
slovenskem in angleškem jeziku) ter spletna predstavitev Podpeške jame. 

OSKRBA SUHE KRAJINE S PITNO VODO JKP Grosuplje je bilo obveščeno o posameznih fazah izgradnje in seznanjeno z zahtevo za 
spremljanje poteka del kot prihodnji prevzemalec vodovoda na območju občine Dobrepolje v 
upravljanje.  Zaključek del na investiciji je predviden v decembru 2015. 

IZGRADNJA VODOVODA HOČEVJE Na vodovodno omrežje je priključenih 64 objektov od skupno 94, omrežje normalno obratuje. 
Zoper uporabnike, ki se še niso priključili na javno vodovodno omrežje, bodo začeti inšpekcijski 
postopki. 

KANALIZACIJA IN ČISTILNA NAPRAVA 
PONIKVE

Začetek del 2. etape 1. faze takoj po pridobitvi sredstev sofinanciranja (iz Evropskega sklada za 
regionalni razvoj). Sledita sprejem odloka o programu opremljanja ter začetek obračunavanja 
komunalnega prispevka zavezancem, ki jim bo omogočena priključitev na kanalizacijo. V nasled-
njem letu sledi nadaljevanje z deli 3. etape 1. faze. Predviden zaključek del je konec prihodnjega 
leta.

ener gen ta v Ja kli če vem do mu …
Ob či na Do bre po lje bo še na prej skr be la 

za pri mer no de lo va nje ter za go tav lja la kva
li tet ne po go je živ lje nja in pri sluh ni la zah
te vam ob ča nov v ok vi ru zmož no sti. Za to 
je prav, da smo ob či na, če prav majh na, a 
z ve li kim sr cem; ne bo mo pod le gli ne ka te
rim, ki za go var ja jo uki ni tev ob čin, am pak 
se bo mo od loč no bo ri li, da ohra ni mo to le
po ob či no, saj so za go tov lje ni vsi po go ji za 
ne mo te no de lo va nje; na ša ob či na je ena od 

de vet naj stih ob čin, ki ni za dol že na. 
Na kon cu bi se rad zah va lil ob ča nom iz 

Strug ozi ro ma struš kim ga sil cem za vsa pri
za de va nja in po trp lje nje pri grad nji no ve
ga več na men ske ga ga sil ske ga do ma ter za 
od lič no pri re di tev ob ot vo ri tvi te ga do ma. 
Ver ja mem, da bo ste vsi, ki ste dom na čr to
va li in gra di li, zna li ko rist no izra bi ti ve li kost 
in več na men skost te ga do ma. Ve li ko tru da 
ste vlo ži li in prav je, da se v ime nu ob či ne 
zah va lim vsem, ki ste ne se bič no so de lo va

li in po ma ga li gra di ti ta ga sil ski dom. Prav 
pa je in iz jem no ce nim va šo od lo či tev, da 
ste na pro če lje po sta vi li traj no zna me nje 
zau pa nja va še mu vzor ni ku v do sled no sti 
in vztraj no sti v do brem, sve tem Flo ri ja nu. 
Naj nas ob va ru je vse ga hu de ga in naj nam 
iz pro si pre po treb nih mi lo sti, ki jih vsi še ka
ko po tre bu je mo.

Vsem ob ča nom že lim pri je ten do pust v 
pri hod njih po let nih dne vih, da bi ga čim 
bolj iz ko ri sti li. u
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Kmetijsko svetovalna služba  
in občina Dobrepolje 

organiziramo 

v ponedeljek, 
26. avgusta 2013, 

ogled
Kmetijskoživilskegasejma

AGRAvGornjiRadgoni.

Odhod avtobusa bo iz Strug 
ob 6.40 uri, iz Vidma ob 7.00 uri. 

Predvidena lastna udeležba na 
udeleženca je 25 EUR 

(kosilo, malica, vstopnine).

Prijave na telefon: 
041 310 169 (Franci Omahen) 

do srede 21. 8. 2013.

Fri zer ji, čla ni Ob moč ne obrt nopod jet niš
ke zbor ni ce (OOZ) Gro sup lje, so na svo
jem sre ča nju 12. 6. 2013 v Do mu obrt ni kov 
v Gro sup ljem iden ti fi ci ra li de lo na čr no kot 
ene ga ključ nih prob le mov svo je de jav no
sti. Ne lo jal na kon ku ren ca, neo bre me nje na 
s pla če va njem ob vez nih da ja tev, po nu ja 
svo je sto ri tve po bis tve no niž jih ce nah in s 
tem ogro ža ob stoj fri zer skih sa lo nov, ki so, 
za raz li ko od pre krš kar jev, ne pre sta no pod 
drob no gle dom inš pek cij skih služb. Dr ža va 
in pri stoj ne in sti tu ci je, med ka te re spa da 
tu di OZS oz. OOZ Gro sup lje, bo do mo ra le 
de lu na čr no pos ve ti ti bis tve no več po zor
no sti in prei ti od be sed k de ja njem.

Mne nju fri zer jev se pri dru žu je tu di 
vods tvo OOZ Gro sup lje. Uprav ni od bor 
OOZ Gro sup lje ugo tav lja, da de lo na čr no 
ne za de va zgolj fri zer ske de jav no sti, pač pa 
se ta prob lem za je da v vse po re slo ven ske ga 
gos po dars tva. Vsi bi se na mreč mo ra li za ve
da ti, da z ne pla či lom davš čin dr ža vi oš ko
du je mo sa mi se be. Po eni stra ni zah te va mo 
brez plač ne sto ri tve, kot so jav no šols tvo, 
jav no zdravs tvo, po dru gi stra ni pa se izo
gi ba mo pla či lu dav ka, ki je vir fi nan ci ra nja 

teh is tih sto ri tev. V že lji po zaš či ti svo jih čla
nov bo OOZ Gro sup lje pre ko svo jih vzvo
dov ak tiv ne je pri sto pi la k re še va nju prob
le ma ti ke de la na čr no, v skraj nem pri me ru 
tu di pre ko pri jav pre krš kar jev, ki oprav lja jo 
de lo na čr no vsem na očeh, us trez nim inš
pek cij skim služ bam. 

Vab lje ni ta ko čla ni OOZ Gro sup lje kot 
tu di vsi os ta li, ki se jih ome nje na prob
le ma ti ka za de va, da svo je kon struk tiv ne 
pred lo ge gle de re še va nja prob le ma ti ke 
de la na čr no spo ro či jo na OOZ Gro sup lje 
(ooz.gro sup lje @ozs.si).

	Stro	kov	na	služ	ba	OOZ	GROSUPLJE

Obrav na va na in spre je ta sta bi la Od
lok o spre mem bah in do pol ni tvah Od
lo ka o pro ra ču nu Ob či ne Do bre po lje za 
le to 2013 z na čr tom raz voj nih pro gra mov 
za ob dob je 2013 do 2016. 

Na pod la gi oce ne rea li za ci je za le to 2013 
je bi lo ugo tov lje no, da ne ka te ri pri hod ki in 
od hod ki ne bo do na sta li in da bo do ne ka
te ri v dru gač nem ob se gu, kot so bi li pred vi
de ni. Fi nanč ne spre mem be so na sled nje:

•	 Us	kla	di	tev	vi	ši	ne	sred	stev,	po	treb	nih	za	
iz va ja nje zim ske služ be na lo kal nih ce
stah in jav nih po teh.

•	 Us	kla	di	tev	fi	nanč	ne	kon	struk	ci	je	za	pro
jekt Ka na li za ci ja Po nik ve.

•	 Us	kla	di	tev	fi	nanč	ne	kon	struk	ci	je	za	pro
jekt Ure di tev vaš ke ga je dra v na se lju Pri 
Cerk vi  Stru ge.

•	 Od	prt	je	no	ve	po	stav	ke	Ener	get	ske	sa	na
ci je Po druž nič ne šo le Kom po lje.

•	 Us	kla	di	tev	sred	stev	za	PGD	Ho	čev	je.
•	 Us	kla	di	tev	sred	stev	za	za	ključ	na	grad	be

na de la za ob no vo ve ži ce na Vid mu.
Spre je ta sta bi la Od lok o us ta no vi tvi in 

or ga ni zi ra nju jav ne ga pod jet ja JKP Gro
sup lje ter Od lok o pro gra mu oprem lja nja 
stavb nih zem ljišč in me ri lih za od me ro 
ko mu nal ne ga pris pev ka za ob moč je 
»oprem lja nja s ka na li za cij skih si ste mom 
Po nik ve«. 

Obrav na van je bil tu di pred log o za

ča snem pre ne ha nju de lo va nja Po druž
nič ne šo le v Po nik vah. Rav na telj šo le je 
na mreč Ob či no ob ve stil o de mo graf skih 
po dat kih na PŠ Po nik ve in o prob le ma ti ki 
no si lih kon struk cij na ob jek tu po druž nič
ne šo le, ki z vi di ka var no sti ni so us trez ne. 
Prav ta ko je v pri hod njem šol skem le tu šte
vi lo učen cev niz ko (sa mo 6), v pra vil ni ku 
pa je pred pi sa no naj manj še šte vi lo učen
cev 14. Prob le ma ti ka je bi la obrav na va na 
že na sve tu za vo da v mar cu le tos, kjer so se 
vsi stri nja li s pre šo la njem otrok na ma tič no 
šo lo. Pred la ga ni sklep je le za ča sna re ši tev, 
saj je tre ba spre je ti od lo či tev o ob jek tu šo le 
(sa na ci ji in nje nem na dalj njem obra to va
nju). u

Delo na črno – črna prihodnost

IZGRADNJA NADOMESTNIH GOZDNIH 
IN POLJSKIH POTI ZARADI UKINITVE 
ŽELEZNIŠKIH PREHODOV

Slovenske železnice so naročnik projekta za izgradnjo novega železniškega prehoda v Predstru-
gah, ki je pripravljen in v presoji  Direkcije RS za ceste. Ureditev nivojskih prehodov za zapornica-
mi v Ponikvah in na Cesti in postavitev varovalne ograje ob nadomestni poti na Cesti (do Pikota). 
Predviden zaključek del je konec avgusta. 

ČISTILNA NAPRAVA ZDENSKA VAS Izdelovalec dokumentacije, JKP Grosuplje, pridobiva predpisana soglasja, potrebna je izvedba 
analiz za pridobitev soglasja s strani ARSO, sledi pridobitev gradbenega dovoljenja (predviden 
začetek del je v drugi polovici letošnjega leta). 

IZGRADNJA GASILSKEGA DOMA  
V STRUGAH 

Konec meseca junija je potekala svečana otvoritev. Več o projektu si lahko preberete v intervjuju 
s predsednikom PGD Struge, Branetom Meglenom. 
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Zbir na ak ci ja OEEO v ob či ni Gro sup lje bo 
po te ka la v so bo to, 14. 9. 2013.

Zbi ra nje OEEO kot po seb ne vr ste od pad ka 
in lo če na od da ja te vr ste od pad ka sta ze lo 
po mem bna. OEEO vse bu je ne var ne sno vi 
(npr. pli ni v hla dil noza mr zo valnh apa ra
tih), ki jih je tre ba na pra vi len na čin od stra
ni ti ali re ci kli ra ti, in pa ve li ko ma te ria lov, ki 
jih lah ko re ci kli ra mo ali po nov no upo ra bi
mo (v OEEO so vgra je ne tu di dra go ce ne ko
vi ne). Če ste za mu di li zbir no ak ci jo, lah ko v 
od pi ral nem ča su OEEO brez plač no od da te 
tu di v Zbir nem cen tru Špa ja do li na. 

Zbir ne ak ci je ne var nih od pad kov

Ak ci je zbi ra nja ne var nih od pad kov so po te
ka le v vseh treh ob či nah, na na čin, ki je že 
uve ljav ljen. Med ne var ni mi od pad ki zbi ra
mo: ba te ri je in aku mu la tor je, od pad na je
dil na ol ja in maš čo be, zdra vi la, koz me ti ko, 
to pi la, al ka li je, ki sli ne, bar ve, le pi la, smo le, 
či sti la, ki vse bu je jo ne var ne sno vi, em ba la
žo, ki vse bu je os tan ke ne var nih sno vi, fo to
ke mi ka li je, si jal ke ... Skup ne ko li či ne zbra
nih od pad kov po po sa mez nih ob či nah: 

OBČINA   Sku paj
DOBREPOLJE  1.540,50
GROSUPLJE  2.625,00
IVANČNA GORICA  2.468,00
Sku paj:   6.633,50

Ne var ni od pad ki ni ka kor ne so di jo med 
me ša ne ko mu nal ne od pad ke in jih mo ra

Vrsta odpadka Zbrano v kg  
(občina Ivančna Gorica)

Zbrano v kg  
(občina Dobrepolje)

Mali gospodinjski aparati 1.540 980

TV in monitorji 6.220 950

Hladilno-zamrzovalni aparati 4.710 1240

Veliki gospodinjski aparati 6.970 1500

SKUPAJ 19.440 4670

Zbir ne ak ci je OEEO

Tu di le toš njo pom lad je JKP Gro sup lje v so de lo va nju z ob či na mi iz ve del zbir ne ak ci je 
od pad ne elek trič ne in elek tron ske opre me (OEEO). Med OEEO so di jo izrab lje ni ma li gos
po dinj ski apa ra ti, te le vi zor ji, mo ni tor ji, hla dil ni ki, za mr zo val ni ki, šte dil ni ki, pral ni in po
mi val ni stro ji, za bav na elek tro ni ka, elek tron ske igra če,  opre ma za raz svet lja vo, si jal ke ...
Ak ci ji sta po te ka li po ur ni ku in raz po re du, ki sta bi la ob jav lje na že ko nec le ta 2012, in na 
us ta ljen na čin. Zbir na ak ci ja OEEO je po te ka la v ob či ni Ivanč na Go ri ca v so bo to, 20. 4. 
2013, in v ob či ni Do bre po lje v so bo to, 18. 5. 2013.
Sku paj s pod jet jem Zeos, ki je naš part ner v ome nje nih ak ci jah, smo zbra li: 

mo zbi ra ti lo če no, pre da mo jih brez plač no 
dva krat let no na zbir nih ak ci jah (pom lad in 
je sen) ali v de lov nem ča su v Zbir nem cen
tru Špa ja do li na. 

Zbir ne ak ci je ča so pi sne ga pa pir ja

Sku paj s šo la mi smo le toš njo pom lad iz
ved li tu di zbir ne ak ci je pa pir ja. Učen ci so v 
vseh treh ob či nah zbra li več kot 90.000 kg 
od pad ne ga ča so pi sne ga pa pir ja. Na ta na
čin smo sku paj pred po se kom za po tre be 
proi zvod nje pa pir ja re ši li 180 ve li kih dre
ves.

Og le di CERO Špa ja do li na

V CERO Špa ja do li na so nas obi ska li otro ci 
iz vrt cev in os nov nih šol iz na ših treh ob čin, 

pa tu di iz dru gih. V og le du cen tra, ki tra ja 1 
uro, obi sko val cem pred sta vi mo zbir ni cen
ter, od la ga liš če, sor tir ni co me ša ne em ba la
že in kom po star no. Prav ta ko po sku ša mo 
otro kom pred sta vi ti pra vil no lo če va nje od
pad kov, ne ka te ri na ši najm laj ši obi sko val ci 
pa so se preiz ku si li tu di v hi trost nem lo če
va nju od pad kov. Najm laj ši so se iz ka za li za 
od lič ne in vest ne pri lo če va nju od pad kov. 
V me se cu apri lu, ma ju in ju ni ju smo CERO 
Špa ja do li na pred sta vi li več kot 500 učen
cem in nji ho vim sprem lje val cem. 
 
No va splet na stran ODPADKI.JKPG.SI

Na za čet ku me se ca ju ni ja je za ži ve la no va 
splet na stran JKP Gro sup lje, kjer naj de te 
vse po treb ne po dat ke o zbi ra nju in od vo zu 
od pad kov, CERO Špa ja do li na in lo če va nju 
od pad kov. Vab lje ni k og le du na splet nem 
na slo vu http://od pad ki.jkpg.si/.
Naj vas opo zo ri mo na ne kaj no vo sti: 
•	 mož	nost	 na	ro	ča	nja	 od	vo	za	 ko	sov	nih	

od pad kov pre ko splet ne stra ni;
•	 mož	nost	 na	ro	ča	nja	 od	vo	za	 od	pad	kov	

za or ga ni za tor je pri re di tev pre ko splet
ne stra ni;

•	 spo	ro	ča	nje	spre	memb	za	obra	čun	sto	ri
tev rav na nja s ko mu nal ni mi od pad ki ...

Va ših pri pomb in poh val o no vi splet ni stra
ni bo mo ve se li (lah ko jih spo ro či te kar po 
elek tron ski po šti in fo @jkpg.si). Sprem lja te 
nas lah ko tu di na Fa ce boo ku: https://www.
fa ce book.com/Jav no Ko mu nal no Pod jet je
Gro sup lje.

Vsem že li mo pri jet ne po čit ni ce in us pe šno 
lo če va nje od pad kov. u 

DelovnainuspešnapomladvJKPGrosupljenapodročju
zbiranjaodpadkov



junij – julij 2013 7••• Prireditve •••

An drej Škan telj, KD God ba Do bre po lje

V pe tek, 21. 6. 2013, smo pri pra vi li slav nost
ni kon cert s po seb nim iz bo rom skladb, ki 
so bi le v pre te klem de set let ju naj bolj od
mev ne. Na kon cer tu so bi la po de lje na tu di 
Gal lu so va priz na nja god be ni kom za več
let no igra nje in de lo pri god bi. Za 10 let 
igra nja so bi la po de lje na bro na sta priz na
nja, za 20 let sre br na, za 30 let zla ta in nad 
30 let čast na Gal lu so va priz na nja. Dva na
ša čla na Vin ko Ti selj in To ne Gač nik pa sta 
za več kot 50 let de lo va nja pri god bi do bi la 
po seb no priz na nje Jav ne ga skla da Re pub
li ke Slo ve ni je za kul tur ne de jav no sti. 

V so bo to, 22. 6. 2013, pa smo or ga ni zi ra li 
sre ča nje do lenj skih in be lo kranj skih pi hal
nih or ke strov in godb, ki je bi lo zdru že no s 
praz no va njem dne va dr žav no sti na še dr
ža ve. Sre ča nja se je ude le ži lo 12 or ke strov. 
Po seb ni gost je so bi li Pr vač ka pleh mu zi ka 
s Pri mor ske in Ma žo ret na sku pi na Sev ni
ca. Pa ra do je po pe stri lo tu di več kot 20 na
rod nih noš iz raz lič nih slo ven skih kra jev. 
Med skup ni mi na sto pi god be ni kov sta vse 
pri sot ne poz dra vi la Ja ni Se lak, pred sed nik 
zdru že nja do lenj skih in be lo kranj skih pi
hal nih or ke strov in godb, ter žu pan ob či ne 

Do bre po lje Ja nez Pa vlin, ki je na me nil ne
kaj be sed tu di dr žav ne mu praz ni ku –dne
vu dr žav no sti. Na še pri re di tve je oba dne va 
ze lo us pe šno vo dil Igor Aha čev čič.

Sre ča nje smo na da lje va li na šport nem 
igriš ču na Vid mu, kjer se je 500 na ših go
stov ze lo pri jet no po ču ti lo in do mov od ne
slo le pe spo mi ne na Do bre po lje. 

Ve li ko pa se jih je spra še va lo, ka ko to, da 
je ze lo ze lo ma lo do ma či nov, ka te re bi pri
ča ko va li na ta ko po mem bni pri re di tvi, ne 
sa mo za God bo Do bre po lje, am pak tu di 
za ce lo ten kraj. Do bre polj ci bi mo ra li bi ti 
po no sni in pr vi pod pre ti pri za de va nje in 
ob stoj ta ko ve li ke ga druš tva, kjer čla ni lju
bi telj sko in z ve li ko tru da bo ga ti jo glas be
nokul tur no de diš či no Do bre po lja.

 Kljub te mu smo praz no va nje us pe šno 
za klju či li. Zah va lil bi se vsem, ki ste god bi 
pri tem ve li kem pro jek tu po ma ga li, še po
se bej pa po kro vi te ljem pri re di tve. u

GodbaDobrepolje–80letustanovitve
KulturnodruštvoGodbaDobrepoljejeletospraznovalo80letustanovitvegodbe.Vpočastitevtegavelikegajubileja
smopripravilidvodnevnopraznovanje.

OBČINA DOBREPOLJE
EUROMOJSTER, Ljub lja na

TRANSPORT DOLINŠEK, Ljub lja naADLES, 
Brez je pri Gro sup ljem

KANAL, Pod peč
KGŽ, Pod go ri ca

MIX, Po nik ve
TRGOJAN, Vi dem

ŽAGA POGORELC, Stru ge
BIFE MURNČEK, Vi dem
MUC TRADE, Kom po lje

ZAVOD sv. TEREZIJE, Vi dem
RADIO ZELENI VAL, Gro sup lje

GOSTILNA BRDAVS, Vi dem
PREVOZI MARE, Kom po lje

AVTO CENTER JEROVŠEK, Gro sup lje
GOSTILNA MAJOLKA, Vi dem

AVTOMEHANIKA JURE, Škoc jan
FRIZERSKI SALON ČOPEK, Vi dem
PRIBA ŠTEFANC &Co., Ljub lja na

AMW KASTELIC, Pred stru ge
LESAL, Kom po lje                                  

AVTOKLEPARSTVO RIGLER, Kom po lje        
BETONSPORT, Vi dem

KOVINOSTRUGARSTVO KLINC, Kom po lje   
EUROTENT, Ža lec                              

AVTOCENTER FRKO, Gro sup lje    
FOR CAR, Gro sup lje

MIZARSTVO ERČULJ, Za go ri ca
AURORAGRAF, Vi dem

PREVOZNIŠTVO KRAŠOVEC, Pred stru ge    
JANI ŠTRUBELJ, Vi dem
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Utripsprvegapoletnegavečera
Prvipoletnivečerjepotekal30.6.2013ob20.00naVidmu.NastopilajeAnaSokličzBigBandDOMpodvodstvom
BracaDoblekarja.Fotografije:www.zelnik.net
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Kri sti na Gran do vec

Lum ber jack je mla da glas be na rock sku
pi na, ki jo se stav lja jo: Rok Aha čev čič (so lo 
ki ta ra, ri tem ki ta ra in pa glav ni vo kal), Žan 
Boc (ri tem ki ta ra), Ja ka No vak (bas ki ta ra) 
in pa An že Oma hen (bob nar in sprem lje
val ni vo kal).

Fant je so v svo jem kra ju že do bro zna ni, 
za to je bil obisk nji ho ve ga na sto pa šte vil
čen, med nav du še ni mi gle dal ci pa so bi li 
tu di ljud je iz bolj od da lje nih kra jev ter gos
pod žu pan Ja nez Pa vlin. Bend je zbra ne za
ba val prib liž no uro in dvaj set mi nut. Ljud je 
so bi li nav du še ni in ta ko so Lum ber jac kov

ci ne ka te re pe smi zai gra li tu di več krat. Že 
na za čet ku so ve čer obar va li z “bolj ži vi mi” 
ko ma di in s svo jo glas bo člo ve ku priš li “pod 
ko žo”. Pro ti kon cu so lju di po va bi li, naj vsta
ne jo in pri de jo bli že, in ti so se z ve se ljem 
od zva li po va bi lu. Ta ko je ve čer mi nil pre cej 
raz gi ba no, saj ob nji ho vi glas bi pre pro sto 
ni si mo gel os ta ti pri mi ru. Med na sto pom 
je bi lo sli ša ti zna ne in manj zna ne sklad be, 
kot pa so že sa mi po ve da li, so po skr be li, 
da je vsak poz nal vsaj eno sklad bo; sli ša li 
pa smo tu di dve nji ho vi av tor ski sklad bi, ki 
sta go to vo nav du ši li vse ob čins tvo in do ka
za li, da se da vse, če se ho če. Na stop je bil 
go to vo eden bolj ših tu di za ra di te ga, ker so 

fant je zna li nav du ši ti mno ži co in so ko mu
ni ci ra li z gle dal ci, bi li od pr ti in po ka za li, da 
so gle dal cev ve se li.

Ta ko je ve čer na ža lost vseh po slu šal cev 
mi nil še pre hi tro, vse ka kor pa je bil ne po
za ben in za go to vo eden naj bolj ših in pred
vsem za ni mi vih za mla de v sklo pu Po let
nih ve če rov. Go to vo ima naj več za slug za to 
Lum ber jack, ima jo pa jih tu di or ga ni za tor ji, 
pri re di te lji, oz vo če val ci, os vet lje val ci …

Prav go to vo vsi že ko maj ča ka mo na nji
hov na sled nji na stop in jim že li mo vse do
bro v nji ho vi na dalj nji ka rie ri!

Več	fo	to	gra	fij	in	kra	tek	vi	deo	z	do	god	ka	
si	og	lej	te	na www.zel nik.net. u

PoletnivečersskupinoLumberjack
Vnedeljo,14.7.2013,jevsklopuPoletnihvečerovpotekalnastopglasbeneskupineLumberjack.
Fotografije:www.zelnik.net
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Andrej Debeljak, foto: Janko Nose

No vi le po tec, ki bo slu žil kot dom struš kim 
va ru hom rde če ga pe te li na, hkra ti pa s svo
jim več na men skim pro sto rom tu di nas ploh 
zdru že val in te re se in de jav no sti kra ja nov, 
je zgra jen po nor ma ti vih, funk cio nal no sti 
in ka ko vo sti, ki se jih ni bi bra ni lo no be no 
druš tvo in no ben kraj. Tak šen je tu di nje gov 
no tra nji in zu na nji vi dez, ka kor tu di nje go va 
oko li ca, ki pa ji bo za nje no po pol nost tre ba 
do da ti in ure di ti še ne kaj ma len ko sti.

In kot se za ta ko ve lik do go dek spo do bi, 
so po svo ji le pi, sta ri na va di struš ki ga sil
ci pri pra vi li do god ku pri mer no slo ve snost 
in ve se li co po njem. Tak šni, da se ju pom
ni. Slo ve sna ot vo ri tev, prev zem in bla go
slov so se za če li z ga sil sko pa ra do v tak tih 
God be Do bre po lje, ki je z ve li kost jo in s 
po no som ob svo jem mi mo ho du šte vilč ni 
pub li ki je ži la ko žo. Na pa ra di je kar 17 pra
po rov ga sil skih dru štev in zvez oz na nja lo, 
da pod pi ra jo struš ke ga sil ce in se s svo ji mi 
sta nov ski mi ko le gi ca mi in ko le gi ve se li jo 
svo je ve li ke pri do bi tve. Po leg na še ga žu pa
na g. Ja ne za Pa vli na, funk cio nar jev ma tič ne 
ga sil ske zve ze, so sed njih ga sil skih zvez in 
pri ja telj skih dru štev so nas s svo jim pri ho
dom po ča sti li tu di po velj nik GZ Slo ve ni je 

Bra ne ta Me gle na, žu pa na Ob či ne Do bre
po lje g. Mat ja ža Ko že lja ter po velj ni ka GZS 
g. Fran ci ja Pet ka. Po vzpod bud nih na go
vo rih na šte tih go vor ni kov so v kul tur nem 
pro gra mu za spro sti tev po skr be li MPZ 
Stru ge, učen ci 1. in 2. raz re da s svo jo raz
red ni čar ko Kar men Per ko ter har mo ni ka
ši nja An dre ja Križ man. Za tem se je be se da 
pre da la go stom, ki so si že le li poz dra vi ti in 
če sti ta ti struš kim ga sil cem in kra ja nom za 
no vi ob jekt. Pred sve ča nim pre re zom tra ku, 
pre da jo klju čev in bla go slo vom je God ba 
Do bre po lje s še eno svo jih udar nih me lo dij 
vzduš je pri ved la do vre liš ča. In po tem se je 
zgo di lo. Žu pan Ob či ne Do bre po lje g. Ja nez 
Pa vlin in pred sed nik PGD Stru ge g. Bra ne 
Me glen sta pre re za la trak, žu pan je klju če 
izro čil pred sed ni ku, ta pa jih je na prej po
ve ril druš tve ne mu orod jar ju. Da pa bi no vi 
dom in ga sil ce va ro val tu di sv. Flor jan, ga je 
bla go slo vil do ma či žup nik g. Ma rin ko Bi
lan džič. Ker je no vi dom na stal s po moč jo 
mno gih do brot ni kov, ta ko prav nih kot fi zič
nih oseb, je bi lo na kon cu pri re di tve te mu 
pri mer no šte vi lo zah val in po de li tev pla ket 
vsem, ki so s svo jim de le žem pri po mo gli k 
iz ved bi pro jek ta na rav ni in v ča su, na ka
kr šni in v ka te rem je bil sled nji iz ve den. 
Na vse te se bo mo v po seb nem po glav ju z 
zah va lo in na ved bo za ra di ob šir no sti obr

Velika pridobitev struških gasilcev  
in krajanov Strug
29.junij2013bostruškimgasilceminStružancemostalzavednovspominu,sajjebilatosobotootvoritev,predajainblagoslov
novegagasilskegaoz.večnamenskegadoma,kijebilpokaršestihletihkalvarijeinborbzanjegovoizgradnjozzačetkomgradnje
vmesecuoktobrupreteklegaletazgrajenvneverjetnemrokuinhkrativekstremnihrazmerahpreteklezime.

g. Fran ci Pe tek, pod po velj nik GZ Slo ve ni je 
g. Zvon ko Gla žar, ge ne ral ni di rek tor Upra ve 
RS za re še va nje in zaš či to g. Dar ko But, po
džu pa nja ob či ne Star še g. Na ta ša Pe tek, le
gen da slo ven ske ga ga sils tva g. Loj ze Lju bič 
in dru gi, kar je za ta ko maj hen kraj, kot je 
Struš ka do li na, za go to vo ve lik kom pli ment. 
Po uvod ni him ni ter poz dra vu so si sle di li 
go vo ri pred sed ni ka do ma če ga druš tva g. 
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ni li v pri hod nji šte vil ki Na še ga kra ja. Či sto 
na kon cu so prav po seb no zah va lo struš
ki ga sil ci pos ve ti li svo je mu pred sed ni ku, 
za ka te re ga so po no sno po ve da li, da brez 
nje ga ne bi bi lo ne no ve ga do ma, ne te
ga do god ka, ne ga sils tva v tak šni ob li ki in 
raz šir je no sti v Struš ki do li ni zad njih tri de
set let. Pro to kol je bil mi mo, pra po ri so ob 
sprem lja vi god be od ko ra ka li s pri zo riš ča in 
za čel se je ve se li in dru žab ni del ve li ke ga 
do god ka, kjer so se struš ki ga sil ci iz ka za li 
ena ko do bro kot pri pri pra vi pro to ko lar ne
ga de la slo ve sno sti. 

Di ša lo in ob li zo va lo se je po slast nem 
go la žu ter »ro štilj skih« spe cia li te tah, hlad na 
pi ja ča je v ro kah hi trih in spret nih na ta ka ric 
in na ta kar jev skr be la, da se gr la ne bi iz su
ši la, po te kal je tu di bo gat sre če lov in se ve da 
naj po mem bnej še: su per an sam bel Fant je 
z va si z do ma čin ko Ka ta ri no Ra mač na če
lu, ki pe tam ple snih pa rov ni da ja la od di ha, 
na bi to pri zo riš če ra ja nja je va lo va lo, po ve
zo va lo v enost vzduš ja, ve se lja, ra do sti ter 
po no sa ve li ke ga slav ja in zgo do vin ske ga 
do god ka za Stru žan ke in Stru žan ce.

Ker pa se do do kon ča nja iz grad nje več
na men ske ga do ma v Stru gah ter nje go ve 
ot vo ri tve in pre da je v ob čin skem gla si lu ni 
kaj pri da na glas raz prav lja lo, se mi je zde
lo pri mer no, da re por taž ne mu za pi su do
dam tu di ne kaj be sed, ki mi jih je oko li te ga 
pro jek ta na vpra ša nja od go vo ril ta ko re koč 
vod ja in sku paj s fi nan cer jem Ob či no Do
bre po lje glav ni ak ter pro jek ta g. Bra ne Me
glen, pred sed nik PGD Stru ge. Po go vor sva 
opra vi la pri njem do ma in v tem kon tek stu 
se je ta tu di za čel.

Ver jet no je bi lo iz čr pa va jo če tu di to, 
ka ko dol go je tra ja la kal va ri ja od ide je do 
nje ne rea li za ci je, kar ve či na ob ča nov in 
bral cev Na še ga kra ja ni ti ne ve. Lah ko po
veš, kdaj se je za če lo sno va nje pro jek ta? 

Ide ja o nuj ni po tre bi po no vem ga sil
skem do mu se je po ro di la že le ta 2007. Za 
ka ko ve li ko nuj nost je šlo, lah ko po vem s 
po dat kom, da smo ime li svo ja tri pri let na 
ga sil ska vo zi la na treh lo ka ci jah, ki ni ti prib
liž no ni so bi le pri mer ne za ga ra ži ra nje ga
sil ske teh ni ke, po leg te ga smo po po pla vah 
do bi li še čoln, ki ga rav no ta ko ni smo ime li 
kam shra ni ti. Sta ri ga sil ski dom je pod spo
me niš kim vars tvom in vanj ni so do vo lje ni 
po se gi. Vse to je pri ča lo sa mo o enem, da 
za svoj ob stoj in funk cio ni ra nje nuj no po
tre bu je mo nov ga sil ski dom.

To rej kljub te mu, da je druš tvo ime lo 
zem ljiš če, se je rav no pri “pa pir jih” naj
bolj za vle klo in naj bolj je ma lo nav du še
nje in vo ljo? 

Obe par ce li, na ka te rih sto ji ta dom in 
po li gon za va je, sta bi la v la sti PGD Stru
ge in nek da nje KS Stru ge že več kot 30 let. 
Po za ko nu sta pad li pod Sklad kme tij skih 
zem ljišč RS, za to sta bi la po treb na pre pis 
in za me nja va obeh zem ljišč, kar je sku paj 
s pri do bi va njih dru gih so gla sij in do vo ljenj 
tra ja lo ne mo go čih 5 let.                                

To mar si kaj po ve o de lo va nju na še bi
ro kra ci je in o za ko nih v na ši dr ža vi. Si 
kdaj obu pal, da ni ko li ne bo mo priš li do 
no ve ga več na men ske ga do ma?

Sko raj obu pal sem rav no v ča su, ko smo 
to li ko ča sa ja lo vo ča ka li na pre pis in za me
nja vo zem ljiš ča, ven dar sem za do bro vseh 
in za ra di za ve da nja o po treb no sti in nuj no
sti iz grad nje vztra jal in zbral vso svo jo vo ljo, 
da je pro jekt po te kal na prej.

Ali ob sta ja kak šna pre lom ni ca, za ka
te ro bi lah ko re kel, da je po tem za de va 
ste kla?

Mi slim, da so pr va pre lom ni ca že ka
ta stro fal ne po pla ve l. 2010, ki so pri za de le 
na šo do li no. Na ža lost sta bi li po treb ni to
lik šna ško da in ne sre ča, da je bi la spoz na na 
nuj na po treb nost no ve ga ga sil ske ga do ma 
v Stru gah. Ta krat je po si jal ža rek upa nja. S 
po moč jo žu pa na g. Ja ne za Pa vli na in svet
ni kov se je po tem in ve sti ci ja za no vi dom 
ume sti la v ob čin ski pro ra čun. So ča sno je 
pro jek te za ar hi tek tu ro no ve ga do ma zri sal 
do ma či ar hi tekt in dol go let ni pred sed nik 
druš tva g. An ton Rus, na pod la gi ka te re
ga je bi la in ve sti ci ja oce nje na na vred nost 
prib liž no 300 000 evrov. 

Poz drav ljen Bra ne. Pred kak šni mi 25. 
le ti si si zgra dil no vo hi šo. Ob grad nji več
na men ske ga do ma si bil de ja ven in po žr
tvo va len, kot bi gra dil za se. Ali so kak šne 
po dob no sti oz. ko lik šne so raz li ke med 
obe ma grad nja ma? 

Lep poz drav te bi in bral cem Na še ga kra
ja tu di z mo je stra ni. Ver jet no je več raz lik 
ka kor po dob no sti. V raz lič no sti ča sov obeh 
gra denj, v raz me rah, v tem, da svo jo hi šo 
de laš sam, tu kaj pa smo ime li in ve sti tor ja. 
Mi slim, da je sko raj bolj stre sno in na por no 
vo de nje ta ko ve li ke ga pro jek ta, vse pa pir
na te voj ne, us kla je va nja po ga ja nja, nad zi
ra nja in še mar si kaj, kot pa če ne kaj zi daš 
sam z udar niš ko po moč jo.
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In po tem je ste klo?
Po pri do bi tvi vseh so glas ji in iz de la vi 

pro jek tov je bi la vlo že na zah te va za grad
be no do vo lje nje. S stra ni uprav ne eno te 
smo bi li opo zor je ni, da se pri prav lja spre
mem ba za ko na o spre mem bi na mem bno
sti kme tij skih zem ljišč. Za kon je bil za nas 
ugod no spre jet in zne ska 13.000 evrov smo 
bi li oproš če ni. Za ra di te žav se je za de va s 
pa pir ji za vle kla še za dva me se ca. Grad
be no do vo lje nje je bi lo iz da no na za čet ku 
sep tem bra lan ske ga le ta. Is to ča sno z grad
be nim do vo lje njem so po te ka le de jav no sti 
za raz pis na jav nem por ta lu. Ime li smo ve
li ko te žav, a smo s po moč jo pod jet ja MILA
NA d.o.o. tu di te po stop ke us pe li pri pra vi ti 
in ta koj po iz da ji grad be ne ga do vo lje nja se 
je ob ja vil tu di raz pis za iz ved bo. Kljub kri zi 
v grad be niš tvu se je na raz pis pri ja vi lo eno 
sa mo pod jet je, ki je bi lo tu di iz bra no.

To je bil EKOGRADVEST iz Ljub lja ne. 
Po vseh po stop kih in za ple tih nam je us
pe lo ko nec sep tem bra pod pi sa ti po god bo 
z iz va jal cem in Ob či no o fi nan ci ra nju. Ker 
pa se je bli ža la zi ma, je bi lo vpra ša nje, ka
ko bo mo s kla sič no grad njo spe lja li za de vo. 
Iz va ja lec je že imel sti ke s pod jet jem Kam
mel v Av stri ji, ki ima po se ben si stem mon
taž ne grad nje. Og le da li smo si proi zvod njo 
in se sez na ni li z vse mi po te ki, pred vsem 
pa s pred nost mi ta ke grad nje za nas. Vsi 
grad be ni ele men ti so tam iz de la ni v enem 
dne vu. 

Pre go vor pra vi, da za dež jem ved no 
po si je son ce. Sle di se daj ti sti, fas ci nant ni 
del pro jek ta? 

Da tum je bil ta krat 29. 11. 2012 in do bi li 
smo za go to vi lo, da bo v de se tih dneh trans

port v Slo ve ni ji na me stu grad nje. V tem 
ča su so se de la li iz kop in te me lji, ki ter ja jo 
po seb no iz ved bo. Da tum 11. 12. 2012 je bil 
do lo čen za za če tek po stav lja nja ob jek ta. V 
dneh pred tem da tu mom je za pad lo sko raj 
me ter sne ga in smo sko raj obu pa li. Kljub 
nev šeč no stim s sne gom je priš lo spo ro či lo, 
da se grad nja zač ne. Po či sti la se je plat for
ma in pri prav lje no je bi lo vse za mon ta žo. 
Tem pe ra tu ra te ga ju tra je bi la –22 sto pinj. 
Kljub ne mo go čim raz me ram so de la na
pre do va la in v os mih dneh je bil ob jekt po
stav ljen do pod stre he. Za klju ček mon ta že 
je bil 20. 12. 2012. Do 24. 12. pa sta se po
sta vi la os treš je in kri ti na. Do no ve ga le ta so 
se vgra di la še ok na in dviž na vra ta. Ro ko na 
sr ce, ta ko ga sil ci kot kra ja ni ne bi mo gli pre
je ti za bo žič nono vo let ne praz ni ke lep še ga 
da ri la, kot je bil no vi več na men ski dom, 
sprav ljen pod stre ho pred no vim le tom. 
Vsa iz ve de na de la v le tu 2012 so bi la tu di 
pla ča na in ta ko je tu di s fi nanč ne ga vi di ka 
pro jekt us pe šno iz ve den. 

Vpra ša nje, če ni sta pri tem ime la kaj 
tu di sv. Mi klavž in De dek Mraz, za ka te
ra pra vi jo, da ob da ru je ta sa mo prid ne in 
do bre otro ke. Am pak os ta lo je ve li ko za 
po sto rit tu di v tem le tu? 

Po pr vot nih pla nih naj bi se ob jekt de lal 
oz. fi nan ci ral tri le ta. Ob či na je na ka za la, 
da se lah ko ob jekt so fi nan ci ra v tem le tu in 
tu di v pro ra ču nu je bi lo za go tov lje nih do
volj sred stev za do kon ča nje pro jek
ta. Pri pra vil se je ter min ski plan del in s 
tem od liv fi nanc in ne ka ko je bil skle njen 
do go vor, da se pro jekt za klju či s kon cem 
me se ca ju ni ja. Vsa de la po no vem le tu so 
kljub dvo me seč ne mu od mo ru za ra di vre
men skih raz mer na pre do va la. Ob jekt je vse 

bolj do bi val konč no po do bo. Ve li ko je bi lo 
de la z ure di tvi jo oko li ce. Pri ključ ki za vo do, 
elek tri ko, te le fon …, de la je bi lo mno go. 
Ce lot na in ve sti ci ja je po pre dra ču nu znaš la 
307.000 evrov. Za ra di ne ka te ri spre memb 
os nov ne ga pro jek ta se je in ve sti ci ja po dra
ži la za 18.000 evrov. Tu di ta sreds tva so že 
za go tov lje na.      

Pa ob tem za ob ču tek po vej va za ti ste, 
ki si ga še ni so v ži vo us pe li og le da ti, da 
si lah ko us tva ri jo sli ko, kak šni sta ve li
kost in ra ven do ma ter vse ga, kar so di 
zra ven? 

Zu na nje me re več na men ske ga do ma so 
16 krat 11 me trov. V prit lič ju so ga ra že, ku
ril ni ca in sa ni ta ri je,v nad strop ju pa več na
men ski pro stor, pi sar na, sa ni ta ri je in ku hi
nja. Ogre va nje ob jek ta je s to plot no čr pal ko 
zrakvo da. Spe lja no je tu di pre zra če va nje. 
Ob jekt je res zgra jen in oprem ljen po vi so
kih stan dar dih. Ob do mu sta par ki riš če ter 
as fal ti ran po li gon za va je ve li ko sti 600 kva
drat nih me trov. No vi dom ima tu di vo do
hran ka pa ci te te 36 ku bič nih me trov.

Po us pe šno iz ve de nem pro jek tu sta 
nad nje go vo konč no rea li za ci jo in po
do bo nav du še na tu di žu pan in ob čin ska 
upra va, saj je šlo za tret ji naj več ji pro jekt 
in in ve sti ci jo lan ske ga in le toš nje ga le ta v 
ob či ni. Ka ko bi ti opi sal so de lo va nje med 
Ob či no in struš ki mi ga sil ci ter kra ja ni, od 
ide je pa do nje ne rea li za ci je? 

Konč na bi lan ca je za go to vo po zi tiv na 
in v za do voljs tvo vseh treh stra ni, ki smo 
pod pi sa le tri par tit no po god bo, kot tu di 
kra ja nov Struš ke do li ne nas ploh, saj se od 
as fal ti ra nja vaš kih cest še pod pred hod nim 
žu pa nom v Stru gah ni iz va jal no ben po
mem bnej ši pro jekt. Na za čet ku po go vo rov 
in po ga janj so bi le naj prej te ža ve, ta ko v od
no sih, ko mu ni ka ci ji, mo go če je šlo tu di za 
ne zau pa nje in pod ce nje va nje. Ko pa se je 
vi de lo, ka ko je pro jekt ste kel in v kak šnem 
so sled ju se vr ši jo ko ra ki, je bil ko nec lan
ske ga le ta spre jet kom pro mis in za go tov
lje no fi nan ci ra nje za do kon ča nje pro jek ta. 
Mi slim, da je bi la to naj bolj ša po te za, kar 
smo jo lah ko sto ri le vse tri stra ni. Za to lah
ko re čem tu di jaz, da je za vse na kon cu 
eno sa mo za do voljs tvo. Ved no pa bi se da
lo stva ri tu di iz bolj ša ti.

Ver jet no ti je zdaj te ža tvo je ga “živ
ljenj ske ga” pro jek ta v ga sil skih vo dah že 
pad la z ra men. Kak šni so bi li tvo ji oseb ni 
ob čut ki med po te kom pro jek ta in kak šni 
so se daj?

No be na stvar ni sa mo do bra in ne sa mo 
sla ba. Člo vek mo ra od mi sli ti ne ga tiv no sti. 
Do sti krat ne ve, kaj mu je sto ri ti. Vča sih bi 
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naj ra je kar vse pu stil in se umak nil. Ven dar 
mo raš na prej, če ho češ do se či za da no. Ve li
ko krat imaš pri ta kih stva reh pre ma lo pod
po re, če ne kar ne zau pa nje. Ven dar kjer je 
vo lja, je tu di pot in s skup ni mi moč mi nam 
je us pe lo. Ven dar tu di se daj ni ča sa za po či
va nje na lo vo ri kah. Tre ba je na prej po sto ri
ti, opre mi ti no vi dom in nje go vo oko li co ter 
upra vi či ti nje gov na men ta ko na ga sil skem 
po droč ju kot v smi slu nje go ve več na men
sko sti in po mem bno sti za kraj. Z eno be
se do – tre ba mu je da ti du šo ter že za če te 
de jav no sti na da lje va ti, dru ge pa za če ti s še 
več jim za go nom, z ža rom, od go vor nost jo 
in vztraj nost jo.

Po na va di se ob ta kih za de vah ved no 
naj de jo ne ka te ri, pred vsem ti sti, ki sploh 
ne ve jo ve li ko o njej, da so di jo in me če jo 
po le na pod no ge, češ da se sa mo ča ka in 
sa mo “mol ze” ob čin ski pro ra čun. Do bro 
bi bi lo po ve da ti, da v tem pri me ru ni bi lo 
ta ko in so svoj de lež pris pe va li tu di ga sil ci 
in kra ja ni Struš ke do li ne.

Se ve da. Kot sem že po ve dal, smo ga sil ci 
po leg zem ljiš ča fi nan ci ra li tu di vso do ku
men ta ci jo, stroš ke pri klju či tev ter mno go 
dru gih obrob nih stroš kov. Prav ta ko smo 
tu di po sto ri li de la, ki so bi la v na ši pri stoj
no sti oz. v ok vi rih, ki jih je do vo lje va la skle
nje na po god ba. Poh va li ti mo ram vse na še 
čla ne in kra ja ne za pri stop, an ga ži ra nost in 
de lav nost, bo di si ob grad nji do ma in ure ja
nju nje go ve oko li ce kot pri pra vi sa me slo ve
sno sti ob ot vo ri tvi in ve se li ce. Vsi na ši čla ni 
in kra ja ni so se ved li, kot se v ta ki si tua ci ji 
pri ča ku je, po ka za li za ved nost, pri pad nost, 
srč nost, od ziv nost, de lav nost in mor da še 
kak šno ple me ni to last nost. Po no sen sem 
na svo je ga sil ke in ga sil ce ter so kra ja ne.

Ko sva že pri tem, vsi ve mo, s ko lik šni
mi sreds tvi uprav lja ta ko majh no druš
tvo, kot je re ci mo PGD Stru ge. Kak šen je 
bil od ziv na proš nje za po moč in do na
tors tvo v Struš ki do li ni in zu naj nje?

Od ziv je bil v me jah pri ča ko vanj. Gle de 
na kri zo, v ka te ri so, pa z mo je ga vi di ka ze lo 
po zi ti ven. To lah ko re čem za vse: za bo trs
tvo, do na tors tvo in da ja tve v le su. Kaj ti mar
sik do od kra ja nov je laž je pris pe val smre ko 
kot pa de nar. V ce lo ti gle da no se je iz ka za lo, 
da zgod ba o dveh nov či čih še ved no ve lja 
in več da je jo ti sti, ki ni ma jo, kot pa ti sti, ki 
ima jo. Sem pa pri jet no pre se ne čen nad zu
na nji mi do na tor ji, ki so po ka za li, da se ga
sil cem še ved no ra do po ma ga, če tu di ni so 
iz lo kal ne ga druš tva.

Mo go če sem te prej, ko si ome nil pod
po ro, po za bil vpra ša ti, če je kdo, ki bi pa 
ga vsee no iz po sta vil?

Na ve del sem že žu pa na g. Ja ne za Pa vli
na in ob čin ske svet ni ke, ki so sploh da li ze
le no luč za pro jekt in in ve sti ci jo uvr sti li v 
ob čin ski pro ra čun. V pri pad ni kih ga sil skih 
vrst bi pa to za go to vo sto ril za le gen do slo
ven ske ga ga sils tva g. Loj ze ta Lju bi ča, pred
sed ni ka GZ Ivanč na Go ri ca, ki nam je na 
vse mož ne na či ne vse sko zi stal ob stra ni, 
nam po ma gal, nas pod pi ral in na kon cu 
naj bolj za služ nim in pri za dev nim pri tem 
pro jek tu po de lil tu di priz na nja. Iz po sta vi
ti mo ram tu di nje go vo že no Ju sti no, ki je 
druš tvu po da ri la ki pec sv. Flor ja na, ki smo 
ga po sta vi li v vi tri no na pro če lju no ve ga do
ma, da bo va ro val ta ko nje ga kot vso do li no 
pred og nje ni mi zub lji, po pla va mi in dru
gi mi na rav ni mi ka ta stro fa mi. Ob tak šnih 
lju deh člo vek ved no do bi do dat no vo ljo, 
moč in ve ro, da v da ni si tua ci ji ni sam in 
da ga sils tvo re snič no te me lji na po mo či in 
so de lo va nju med se boj.

Mi slim, da sva bi la kar pre cej iz črp na, 
če pa ko ga še kaj za ni ma oko li vse ga, si, 
ko li kor te poz nam, ka dar uteg neš, ved
no vsem na vo ljo za mo re bit na vpra ša
nja. Za ko nec mor da sa mo še vpra ša nje, 
kaj druš tvo na me ra va s sta rim ga sil skim 
do mom?

Sta ri ga sil ski dom je in bo os tal naš po nos 
in dra go ce na de diš či na, ki smo jo pre je li od 

na ših pred hod ni kov, za ka te re ga so se mo
ra li ena ko po tru di ti, kot mi za no ve ga. Na 
Slo ven skem sta le še dva ali tri je tak šni, za to 
mu ne sme mo spre mi nja ti zu na nje ga vi de
za, ga pa mo ra mo za ra di nje go ve vred no sti 
in te ga, kar ču ti mo do nje ga, vzdr že va ti in 
skr be ti zanj, ker je ol tar na še ga druš tva. Ena 
iz med na ših prio ri tet nih na log v pri hod nje 
je, da ga spre me ni mo v mu zej sko obe lež je, 
kjer si bo mož no og le da ti ga sil sko opre mo, 
ki so jo na ši pred ni ki upo rab lja li ne koč. Te 
ne kaj že ima mo, ne kaj pa jo bo mo še pri
do bi li. 

Zdaj bo pa res do volj, če no če va, da 
bi bral ci ce lo noč po ra bi li za pre bi ra nje 
na ji ne ga za ni mi ve ga po go vo ra. Bra ne, 
hva la, da si si vzel svoj dra go ce ni čas 
ter iz črp no obe lo da nil bral cem Na še ga 
kra ja mar si kaj v zve zi z no vim več na
men skim do mom v Stru gah, ot vo ri tvi jo, 
ga sils tvom … Me nim, da si vsi že li mo, da 
bi se iz no ve ga do ma čim manj krat vr ši li 
iz vo zi s priž ga ni mi si re na mi in bi sku paj 
z no voz gra je no oko li co slu žil pred vsem 
va jam, dru že nju in udejs tvo va nju ga sil
cev in kra ja nov. Sklep no be se do pre da
jam te bi z ga sil skim Na po moč!

Vsi ga sil ci in vsi kra ja ni ima mo is te že lje. 
Če prav bo po seb na zah va la v na sled nji iz
da ji Na še ga kra ja, bi se rad ob tej pri li ki tu di 
oseb no zah va lil vsem, ki ste kar ko li in ka
kor ko li po ma ga li in po sto ri li pri rea li za ci ji 
na še ga ve li ke ga ci lja. Upam, da je last no za
do voljs tvo naj več je po pla či lo vsa ke mu po
sa mez ni ku; da smo do ka za li, da je ga sils tvo 
res ti sto, ki po ve zu je, in da zmo re mo ure
sni či ti na vi dez tež ko ure snič lji ve sa nje. Naj 
bo ta ko, kot je bi lo za nas, tu di za vse dru ge. 
Ta ko v na šem no vem do mo va nju kot tu di v 
na ši do li ni ste ved no vsi do bro doš li. Z ga sil
skim Na po moč! u
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Ma ri ja Ho če var

Ude le ži li so se ga učen ci od 4. do 9. raz re da. 
Po te kal je na cen tral ni šo li in na po druž nič
ni šo li Stru ge. Pri ja vi lo se je 65 učen cev, ki 
so bi li raz de lje ni v majh ne sku pi ne gle de na 
sta rost in stop njo zna nja.

Te čaj je iz ved la or ga ni za ci ja En glish in 
Ac tion, s se de žem v me stu Can ter bury v 
An gli ji, ki že 20 let iz va ja te ča je an gleš ke ga 
je zi ka v več kot 400 raz lič nih šo lah, v 20 dr
ža vah. Te čaj je iz va ja lo 5 kva li fi ci ra nih uči
te ljev iz An gli je. Pouk je po te kal iz ključ no 
v an gleš kem je zi ku. In ten ziv ni pouk, ki je 
vsak dan tra jal po 6 šol skih ur, je vse bo val 
za bav ne pouč ne de jav no sti, di sku si je, kvi
ze, pro jekt no de lo in gle da liš ko igro, s ka te
ro so se učen ci pred sta vi li ob kon cu te ča ja. 
Ta ko so bi li učen ci ves čas te ča ja v sti ku z 
an gleš kim je zi kom in bri tan sko kul tu ro. Iz

po pol nje va li so se pred vsem v go vor nem 
in pi snem spo ro ča nju. Na za čet ku te ča ja je 
vsak uče nec pre jel de lov ni zve zek, ma po 
in svinč nik, ob kon cu te ča ja pa priz na nje. 
Zah va lju je mo se gos po du rav na te lju Iva nu 
Gran dov cu ter žu pa nu ob či ne Do bre po lje 
Ja ne zu Pa vli nu, ki sta iz pro ra ču nov pris pe
va la del sred stev za or ga ni za ci jo in iz ved bo 
te ča ja. 

Ta ko so učen ci v tem šol skem le tu pr vič 
ime li mož nost spo ra zu me va nja z an gleš ko 
go vo re či mi uči te lji, ka te rih ma ter ni je zik 
je an gleš či na. Ta iz kuš nja jim bo za go to
vo po ma ga la, da bo do laž je pre ma go va li 
ne go to vost pri ko mu ni ci ra nju in na ve zo
va nju sti kov v tu jem je zi ku. Če prav so bi li 
učen ci pri kraj ša ni za te den dni po čit nic, 
ver ja mem, da bo ve či ni te čaj os tal v le pem 
spo mi nu in da bo trud po na por ne mu ted
nu po pla čan. u

Angleškitečaj
Znanjejezikovjevtemčasunujnapopotnicazaživljenje,zatosmovtednuod24.6.do28.6.2013organiziraliangleškitečaj.

An gleš ki te čaj se mi zdi ze lo za ni miv, 
ker se igra mo igri ce, us tvar ja mo in se 
zra ven tu di uči mo. Uči te lji so su per. 
Tu di na sled nje le to si že lim, da bi bil 
an gleš ki te čaj or ga ni zi ran.                                                                 

An ja Klinc, 5. raz red

Na te čaj an gleš či ne ra da pri ha jam, saj 
se za ba va mo in igra mo. Uči telj je ze lo 
pri ja zen. Čas mi hi tro mi ne. Všeč so mi 
igre, ki se jih igra mo. Upam, da bo te čaj 
po te kal tu di dru go le to, saj bi se ze lo ra
da spet pri ja vi la.                                                         

 Jo ži ca Rus, 5. raz red

An gleš ki te čaj mi je všeč za to, ker laž je 
go vo rim. Všeč mi je, ker je pouk ak ti ven 
in ne pi še mo ve li ko, am pak se uči mo 
go vo ri ti. Z ve se ljem bi se pri ja vil spet 
na sled nje le to.    

Jer nej Ob lak, 6. raz red

Na an gleš kem te ča ju mi je ze lo su per. 
Ima mo za bav ne ga uči te lja. Vsak dan se 
kaj no ve ga nau či mo. Igra mo se ve li ko 
za bav nih igric.                                                       

Ni na Križ man, 6. raz red

Te čaj se mi zdi ze lo v re du, ker vi diš, 
ka ko do bro go vo riš an gleš ko. Do bro je, 
ker uči te lji ne zna jo slo ven sko, ker se 
mo raš sam znaj ti, če če sa ne znaš po
ve da ti. Uči te lji so su per, ze lo za bav ni, 
te čaj je za ni miv in bi se še en krat pri ja
vi la.     

Ha na Čer ni vec, 8. raz red

An gleš ki te čaj je ze lo za ba ven. Uči te lji 
so pri jaz ni in sproš če ni. Te čaj mi je ze lo 
všeč in mi ni žal, da sem se pri ja vil.    
                                                                 

Ta dej Ši raj, 8. raz red



junij – julij 2013 15••• Iz šole •••

Ju di ta Ob lak

Na sre ča nju so z odr sko po sta vi tvi jo Rož ce 
na bi ra mo so de lo va li otro ci fol klor ne sku pi
ne Ra jalč ki iz vrt ca. Men to ri ca je bi la Ma
ri ja Žni dar šič. Na slov odr ske pred sta vi tve 
mlaj še fol klor ne sku pi ne je bil »Kej je muj 
kla buk«, iz ved li so jo pod men tors tvom 
Mar	ti	ne	Pr	haj	 in	Ma	te	je	Ho	če	var,	sta	rej	ša	
fol klor na sku pi na pa se je pred sta vi la z odr
sko pred sta vi tvi jo z na slo vom  »Sv. An ton, 
daj mi mo žič ka!« pod men tors tvom Mar ti
ne Pr haj in Maj de Blat nik. Vse tri pred sta
vi tve so bi le ka ko vost ne, spo ro čil no bo ga te 
in iz jem ne.  

Ta ko mlaj ša kot sta rej ša fol klor na sku

pi na sta se z us pe šnim na sto pom na re vi ji 
uvr sti li na re gij sko tek mo va nje, ki je po
te ka lo v Lo gat cu pod na slo vom »Po prej v 
sta rih ča sih«. 

Svoj us peh so fol klor ni ki po tr di li z uvr
sti tvi jo na dr žav no sre ča nje OFS Rin ga ra ja 
2013 v Šent jer ne ju, ki ga je 25. 5. 2013 pri
pra vil Jav ni sklad Re pub li ke Slo ve ni je za 
kul tur ne de jav no sti (JSKD).

V  le tu 2013 je bi lo v tri sto penj ski si stem 
se lek ci je vklju če nih več kot 200 otroš kih 
fol klor nih sku pin iz vse Slo ve ni je. Re gij ska 
sre ča nja so po te ka la v Lo gat cu, Se mi ču, Šo
šta nju, Or mo žu, Bo hi nju in Izo li. Stro kov no 
sta sre ča nja sprem lja la dr žav na stro kov na 

Folklornikivletošnjemletuponovnodejavniinizjemnouspešni
VmarcujebilovJakličevemdomuorganiziranoobmočnosrečanjeotroškihfolklornihskupin.

sprem lje val ca Sa ša Me glič in Adri jan No
vak. V konč nem iz bo ru sta do lo či la 8 sku
pin za dr žav no sre ča nje s ci ljem, da bi bi la 
pri re di tev ka ko vost na in pro gram sko pe
stra. Sku pi ne, ki so bi le iz bra ne za dr žav no 
ra ven, so ka ko vost no pre se ga le re gij sko ra
ven. Med na sto pa jo či mi v Lo gat cu so bi le 
ta ko iz bra ne sku pi ne:

•	 Sta	rej	ša	OFS	JVIZ	OŠ	Do	bre	po	lje
•	 Mlaj	ša	otroš	ka	fol	klor	na	sku	pi	na	Os	nov

ne šo le Do bre po lje

Na ši fol klor ni ki so do se gli iz je men us
peh, saj sta bi li iz bra ni kar obe sku pi ni, ki 
sta se pred sta vi li na re gij skem sre ča nju. Ker 
ni v na va di, da se na dr žav no re vi jo uvr sti ta 
kar dve sku pi ni iz ene šo le, je ko mi si ja od
lo či la, da se na dr žav nem sre ča nju s ce lot
nim pro gra mom pred sta vi mlaj ša fol klor na 
sku pi na, sta rej ša pa s pet jem, ki je ko mi si jo 
pre pri ča lo s pe smi jo v zna čil nem ljud skem 
tro glas ju.

Na dr žav ni pri re di tvi v Šent jer ne ju je 
med iz bra ni mi sku pi na mi ko mi si ja na gra
di la še naj bolj še, ka te rim je po de li la šti ri 
po seb na priz na nja. Za iz jem no pre prič lji
vo vzgo jo mla dih fol klor ni kov sta priz na nje 
pre	je	li	 	Mar	ti	na	Pr	haj	 in	Ma	te	ja	Ho	če	var,	
vod ji  otroš ke fol klor ne  sku pi ne na Os nov
ni šo li Do bre po lje. 

Is kre ne če stit ke mla dim fol klor ni kom 
in us pe šni ma men to ri ca ma, ki so s svo jim 
na sto pom po nov no po ne sli koš ček na še
ga bo ga te ga kul tur ne ga izro či la na naj viš jo 
ra ven. u
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Men to ri ca: Ema Sev šek

Ana ma ri ja Re bolj, učen ka 8.a raz re da 
na še šo le, je na gra jen ka 4. li te rar ne
ga na te ča ja Mo ja rod na do mo vi na, ki 
ga je or ga ni zi ra la OŠ Vič iz Ljub lja ne 
sku paj s Koor di na ci jo ve te ran skih in 
do mo ljub nih or ga ni za cij Slo ve ni je in 
ka te re ga na men je vzbu ja ti in ohra nja
ti na rod no za vest pri os nov no šol cih. V 
svo jih raz miš lja njih, čr ti cah, anek do tah, 
pe smih so slo ven ski učen ci od 6. do 9. 
raz re da na svoj la sten na čin in pro sto
volj no iz ka za li spo što va nje do pro sto
ra, v ka te rem smo se ro di li, v ka te rem 
ži vi mo, pi sa li so o po no su na ta pro stor, 
spo što va nju do ma ter ne ga je zi ka, ka ko 
so ga ohra nja li na ši pred ni ki, a tu di kri
tič no raz miš lja li o svo ji ne pre več svet li 
pri hod no sti v rod ni do mo vi ni, o tež kem 
po lo ža ju mla dih, o že ljah, da bi ra di 
svo je us tvar jal ne mo či da ro va li na ši do
mo vi ni, da ne bi bi lo tre ba is ka ti kru ha 
dru god po sve tu. 

Ka ko us pe šna in li te rar no nav dih nje na 
pri tem je bi la na ša učen ka Ana ma ri ja 
Re bolj, po ve do na sled nje šte vil ke. Or ga
ni za tor ji li te rar ne ga na te ča ja so pre je li 
152 li te rar nih pris pev kov 105 raz lič nih 
os nov nih šol iz 53 ob čin. Ko mi si ja je 
iz bra la 52 li te rar no naj bolj do vr še nih 
be se dil in jih na gra di la s po seb no spo
min sko me da ljo in knji go.

Za ključ ne pri re di tve so se to krat za ra di 
mno žič ne ga od zi va pr vič od vi ja le v treh 
slo ven skih kra jih: v Ljub lja ni, Ve le
nju in Ko čev ju, in si cer 6. ju ni ja, kar ni 
na ključ no iz bra no. Da tum je v te sni po
ve za vi s Pri mo žem Tru bar jem, oče tom 
slo ven ske ga knjiž ne ga je zi ka, v spo min 
na ka te re ga praz nu je mo dr žav ni praz nik 
8. ju ni ja – dan Pri mo ža Tru bar ja.  

Do lenj skim in be lo kranj skim na gra jen
cem, nji ho vim dru ži nam in men tor jem 
so šte vil ni vid ni go vor ni ki po seb no 
po zor nost in zah va lo pos ve ti li na Os
nov ni šo li Zbo ra od po slan cev v Ko
čev ju: žu pan ob či ne Ko čev je Vla di mir 

Pre bi lič, rav na telj Os nov ne šo le Zbo ra 
od po slan cev Ko čev je Pe ter Pirc, taj nik 
druš tva TIGR Mi ha Po ga čar, pred sed nik 
Ob moč ne ga zdru že nja ve te ra nov voj ne 
za Slo ve ni jo An ton Vovk ter pred stav nik 
Mi ni strs tva za izo bra že va nje, zna nost in 
šport Mar ko Re pen šek. Sled nji je po leg 
svo jih be sed zah va le in priz na nja na gra
jen cem vsem pri sot nim pre bral pi smo 
dr. Jer ne ja Pi ka la, mi ni stra za izo bra že
va nje, zna nost in šport ter na gra jen cem 
po de lil me da lje in knjiž ne na gra de. 
Be se di la na gra jen cev bo do izš la tu di v 
knjiž ni ob li ki.

Do be se de so priš li tu di vsi na gra je ni 
učen ci z bra njem svo jih li te rar nih pris
pev kov. In pre bra ne be se de, za res iz bra
ne, is kre ne in na rod no za vest dvi ga jo če, 
so se gle v sr ca pri sot nih, jih na po ji le in 
nav da le s po no som in po li cih je spol ze
la tu di ka ka sol za ga nje no sti. u

Moja rodna domovina

Ana ma ri ja Re bolj, 8. a raz red

Vsi ima mo svo jo dru ži no. V njej pre bi va jo 
čla ni, ki se ima jo med se boj ra di, so si zve
sti, se sku paj sme je jo v le pih tre nut kih, jo
ka jo v ža lost nih in iš če jo re ši tve, ko pri de do 
te žav. Ena od teh dru žin je tu di do mo vi na, 
ki jo gra di mo nje ni pre bi val ci – do mo vi na 
Slo ve ni ja.

Ta ko mla da, a ven dar iz ku še na dr ža va. V 
se bi no si naj več je le po te, bi se re in re či, ki se 
jih ne naj de po vsod.

Prav te tre nut ke se je na ra va za če la pre
bu ja ti iz dol ge ga zim ske ga span ca, ptič ki 
po je jo pre le pe pe smi, ki sem jih ta ko po
gre ša la v zim skem ča su, ljud je de la jo na 
po ljih, ob de lu je jo zem ljo, jo pri prav lja jo na 
sa je nje, v zra ku lah ko vi dim, ka ko se me tu
lja igri vo pre ple ta ta in z me noj de li ta svo je 
pre le pe bar ve kril. Res je le po. Dre ve sa so 
za če la cve te ti, vse je be lo, po vsod di ši po 
pom la di. Tak šni, ka kr šna je na ra va, pa smo 
tu di pre bi val ci Slo ve ni je. Tu di mi se pre bu
ja mo, ne ga tiv ne mi sli in ob na ša nja puš ča

mo na stra ni in po sku ša mo uži va ti v tem, 
kar nam je da no. Mi mo hi še se spre ha ja jo 
ljud je in med nji mi vi dim tu di dva za ljub
ljen ca, ki se sme ji ta in uži va ta v tre nut ku. 
Ne sa mo da je v zra ku to li ko po zi tiv no sti, 
tu di lju be zen je!

Vča sih po mi slim na to, da bi ra je go vo ri
la kak drug je zik ka kor slo venš či no, pre miš
lju jem, ka ko bi bi lo, če bi go vo ri la na pri mer 
an gleš ko, če bi Slo ven ci go vo ri li an gleš ko. 
Če do bro po mi slim, se za vem, da bi dr ža
va s tem iz gu bi la svoj čar. Ni smo po seb ni 
sa mo za ra di na ra ve, tem več tu di za ra di je
zi ka, ki nam je dan. Ka ko je le po, ko se sli ši 
po go vor dveh lju di, ki si iz me nju je ta le pe 
be se de in med nji mi sli šiš be se de RAD TE 
IMAM. Ne pre cen lji vo!

Mo go če bo v pri hod no sti pri šel čas, ko 
bom mo ra la iz ka kih raz lo gov za kraj ši ali 
dalj ši čas za pu sti ti do mo vi no. Če se bo to 
kdaj zgo di lo, vem, da se bom z ve se ljem 
vra ča la do mov, kaj ti po no sna sem, da sem 
Slo ven ka. u

Anamarija Rebolj – nagrajenka 4. literarnega natečaja  
MOJA RODNA DOMOVINA

Fo
to

: F
ra

nc
i N

ov
ak



junij – julij 2013 17••• Iz šole; iz društev •••

Ma tej Ka lan

Na pri re di tvi so šti ri de ve to šol ke: Kri sti na Gran do vec, Ana Brod nik, 
Sa	ra	Jam	nik	in	Ha	na	Gač	nik	re	ci	ti	ra	le	svo	je	pe	smi,	s	ka	te	ri	mi	so	so	de
lo va le na 8. Fe sti va lu otroš ke poe zi je, ki je bil le tos spom la di v Meng šu. 
Pri re di tev je po pe stri la pri ljub lje na mla din ska pi sa te lji ca Nej ka Oma
hen, ki je za če la pi sa ti knji ge že v os nov ni šo li.

Za 9let no zve sto bo bral ni znač ki so zve sti bral ci in men tor ji do bi li 
knjiž no na gra do An to na Mr ku na Na ro do pi sna knjiž ni ca 1. in 2. del. 
Po vab lje nih in na gra je nih je bi lo 11 učen cev iz JVIZ OŠ Do bre po lje: 
Lau	ra	Zu	pan	čič,	Sa	ra	Jam	nik,	Kri	sti	na	Gran	do	vec,	Ha	na	Gač	nik,	Taj	da	
Klinc, Ana Brod nik, Žan Boc, Ni na Ser nel, Me ta Blat nik, Za la Er čulj in 
Na ta li ja Pu gelj. Na to so jih po stre gli s sad jem, pi ja čo in sla do le dom.

Do ma ča gle da liš ka sku pi na je upri zo ri la ro man tič no igro iz turš kih 
ča sov Grad Ro ji nje.

Vsem, ki so so de lo va li pri po da ri tvi in or ga ni za ci ji te od lič ne pri re
di tve, se is kre no zah va lju je mo.

Brez plač ni av to bu sni pre voz je omo go či la Ob či na Do bre po lje, za 
kar se tu di is kre no zah va lju je mo. u

Zaključnaprireditevzazlate
bralneznačkarjenaMuljavi
Tudi letos, drugič zapored, je bilo za učence, ki so osvojili bralno
značkonapredmetnistopnji,zadnjičetrtekšolskegaletašeposebej
slovesno,sajsobilipovabljeninazaključnoprireditevvgledališče
na prostem na Muljavi, kjer so bili prisotni bralci iz treh sosednjih
občinIvančnaGorica,GrosupljeinDobrepolje.

Slo ven ska avan tu ri stič na preiz kuš nja  
tu di sko zi na še kon ce

www.zel nik.net

V pe tek, 21. 6., se je pred in po slav nost nem kon cer tu do
bre polj ske god be mar sik do spra še val, za kaj je pred ga sil
skim do mom ta ko ži vah no, za kaj tam sto ji pol no par ki ra
nih ko les, av to mo bi lov in re šil ni av to mo bil in za kaj se po 
Vid mu spre ha ja jo ljud je z luč mi na gla vah.

Raz log ti či v tem, da je sko zi Vi dem po te ka lo tek mo
va nje, ime no va no “Ad van tu re Ra ce Slo ve ni ja”. Gre za 
avan tu ri stič no vzdrž lji vost no preiz kuš njo, se stav lje no 
iz po ho da, ko le sar je nja, ve sla nja, ro la nja, spuš ča nja po 
vr vi, ja mars tva in orien ta cij ske ga te ka. Le toš nja pro ga je 
po te ka la naj prej po no vo meš kih uli cah in se na da lje va la 
s pla va njem v Kr ki ter po ho dom in ko le sar je njem sko zi 
Ti so vec na Vi dem, od tam na prej pa po Ma li go ri in na to 
mi mo Rib ni ce in Ko čev ja v Ko čev ski rog, pa na zaj v No vo 
me sto in prek Ko sta nje vi ce na Kr ki in Krš ke ga po do lenj
skih gri čih mi mo Sev ni ce do ci lja v Ve le nju.

Tek mu je se v dveh ka te go ri jah na 300 in na 400 km, 
raz da ljo tek mo val ci pre ma ga jo v prib liž no 30 oz. 50 urah. 
Le tos je na 400 km zma ga la češ ka eki pa, ki je pro go pre
ma ga la v 49 urah in 4 mi nu tah.

Slo ven sko avan tu ri stič no preiz kuš njo že 11 let pri re ja 
ta bor niš ki rod Je zer ski zmaj iz Ve le nja. u

Življenje	je	izzivalna	pustolovščina.
Če	se	znamo	soočiti	s	spremembami	in

se	svobodnega	duha	spopadamo	z	usodo,
smo	nepremagljivi.									

Helen Keller
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XVI. kongres 
Gasilske zveze 
Slovenije v Kopru

So nja Pr haj

V Ko pru je v so bo to, 25. ma ja 2013, 
po te kal XVI. Kon gres Ga sil ske zve ze 
Slo ve ni je. V uvod nem – sve ča nem – 
de lu je zbra ne na go vo ril mi ni ster za 
obram bo, Ro man Ja kič, slav nost ni 
go vor nik pa je bil pred sed nik Dr žav
ne ga zbo ra, Jan ko Ve ber. Po de li li so 
tu di priz na nja za ve lik ga sil ski pris
pe vek in živ ljenj sko de lo. 

V na da lje va nju za se da nja je bi lo 
raz re še no do se da nje vods tvo in iz
vo lje no no vo. Za no ve ga pred sed ni
ka je bil iz vo ljen Jošt Jak ša iz Ljub
lja ne, zve zo bo vo dil pri hod njih pet 
let. Pri dru žu je se mu tu di no vi po
velj nik, Fran ci Pe tek iz Straš.

Po pold ne je zbra ne ga sil ce na 
kon gre su na go vo ri la še pred sed ni ca 
Vla de Re pub li ke Slo ve ni je, Alen ka 
Bra tu šek.

V po ča sti tev XVI. Kon gre sa Ga
sil ske zve ze Slo ve ni je je po uli cah 
Ko pra po te ka la ve li čast na pa ra da, 
ki se je za klju či la na no go met nem 
sta dio nu Bo ni fi ka. Za kaj ve li čast na? 
Na njej je so de lo va lo več kot 4500 
ga silk in ga sil cev,ter 750 pra po rov iz 
vse dr ža ve. Med nji mi smo bi li tu di 
čla ni ce in čla ni dru štev PGD Zden
ska	vas,	PGD	Ho	čev	je,	PGD	Za	go	ri
ca, PGD Kom po lje, PGD Stru ge in 
PGD Po nik ve.

Pa ra do, ki se je za če la ob 18. uri, si 
je z za ni ma njem og le dal tu di pred
sed nik Re pub li ke Slo ve ni je, Bo rut 
Pa hor. Vsak eša lon je vo dil ga sil ski 
re gij ski po velj nik, sle di li so mu po
velj ni ki ga sil skih zvez, za nji mi pa 
čla ni ce in čla ni. Po seb no za ni miv je 
bil mo to ri zi ran eša lon, v ka te rem so 
pred sta vi li po sa mez ne vr ste ga sil
skih vo zil.

Pa ra do so v for ma ci ji pre le te li 
tu di he li kop ter ji in le ta la Slo ven ske 
voj ske, kar je, kljub dež ju, pa ra di da
lo še po seb no ve li či no. u

Uroš Gač nik, fo to: Su za na Ve ber

Ga sil ci po leg pri mar ne na lo ge – in ter ven
cij – ra di po pri me mo tu di za dru ge ob li ke 
de la. Pri svo jem us po sab lja nju in pri prav
lja nju na pra ve in ter ven ci je se iz va ja jo tu di 
ope ra tiv ne va je ter va je, ki vklju ču je jo upo
ra bo mo tor ne briz gal ne, se sal nih in tlač nih 
ce vi ter dru ge opre me.

Prav ta ke va je so os no va za ga sil ska tek
mo va nja, kjer se preiz ku ša fi zič na, psi hič na 
in teh nič na pri prav lje nost.

V na ši ga sil ski zve zi smo bi li do se daj 
sou de le že ni pri druš tve nih, ob čin skih, re
gij skih, dr žav nih tek mo va njih. Olim pi ja da 
pa je kro na vseh tek mo vanj. Ga sil ska olim
pi ja da po te ka vsa ke 4 le ta. Na njo se uvr sti jo 
eki pe, ki se kva li fi ci ra jo z us trez nim ča som 
na po kal nih tek mo va njih in na iz bir nem 
tek mo va nju, ki ga or ga ni zi ra GZ Slo ve ni je.

Le toš nja olim pi ja da je po te ka la v Fran
ci ji v me stu Mul hou se.

Slo ven ska ga sil ska olim pij ska re pre zen
tan ca je do se gla zgo do vin ski in ver jet no 
ne po nov ljiv us peh. Med 2350 ude le žen
ci iz 26 dr žav je os vo ji la pet zla tih me dalj, 
dve sre br ni in dve bro na sti me da lji ter 
več dru gih vid nih uvr sti tev. V bis tvu pa so 
zma go val ci vsi, ki se uvr sti jo na olim pi ja do. 
Sa ma uvr sti tev na olim pi ja do ter ja od tek
mo val cev in men tor jev neč lo veš ke na po re. 
Ak tiv ne pri pra ve, ki se zač ne jo do bro le to 
pred tek mo va njem, ob se ga jo ta ko teh nič ne 
dis ci pli ne kot tu di te le sno kon di ci jo. Tek

mo val ci so v so žit ju s tre ner ji, fi zio te ra pev ti, 
z ma ser ji … po skr be li za res fe no me nal no 
pri prav lje nost, ki se je ne bi sra mo val no
ben pro fe sio nal ni šport nik. Če že liš us pe ti 
na ta ko ve li kem tek mo va nju, kot je olim pi
ja da, je za to po treb ne ga mno go oseb ne ga 
odre ka nja in ves svoj pro sti čas pos ve ti ti 
tre nin gom, pra vil ni pre hra ni, te le sni pri
prav lje no sti. 

Naj pov za mem be se de tek mo val ca, ki je 
po ve dal, da so se pri prav lja li sa mo zad nje 
le to z red ni mi tre nin gi 4x na te den. V ča
su re pre zen tanč nih pri prav, ki so se za če le 
dva me se ca pred na sto pom, ni so uži va li 
su ho me sna tih iz del kov, slad ka rij, al ko ho la 
... Pri do bi va li so psi hič no in te le sno kon di
ci jo. Vse za en cilj os vo ji ti olim pij sko zla to. 
In kot re če no, jim je us pe lo.

Slo ve ni ja je po sta la na jus pe šnej ša ude
le žen ka le toš nje ga sil ske olim pi ja de. 

 Na tri bu nah so naj bolj še slo ven ske ga
sil ske eki pe, olim pij ske iz bran ce spod bu ja li 
šte vil ni Slo ven ci. Bi ti na tri bu nah in do ži ve
ti slo ven sko slav je, no si ti slo ven sko za sta vo 
v tre nut kih ve li ke ga zma go slav ja ... ne pre
cen lji vo. 

Fran co sko me sto Mul hou se je bi lo za tri 
dni slo ven sko.

Sam sem imel mož nost in čast so de lo va
ti na olim pi ja di kot ga sil ski sod nik. Do go
dek, pre žet s čus tvi in po no snim dejs tvom 
“Slo ve nec sem”, me bo še dol go nav da jal s 
po zi tiv no ener gi jo, ki jo ši ri zla ti olim pij ski 
duh. u

Uspehinagasilskiolimpijadi
VobčiniDobrepoljeselahkopohvalimo,dakrajevnoskupnostsestavljajoljudje,kiradi
prisluhnejoinpomagajodrugdrugemu.Pravtaprostovoljnostseodražatudivsedmih
gasilskihdruštvih,kidelujejonaobmočjunašeobčine.Tako jekartretjinaprebivals
tvavključenavprostovoljnagasilskadruštva,karnimalo,čevemo,daobčinašteje
približno4.000prebivalcev.
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Podgorsko rajanje in Golažijada
V junijustavpodgorski idilipotekala tradicionalnaGolažijada inpodgorsko rajanjezdnevomodprtihvratKonjeniškesekcijeTD
Podgora,ki jevzadnjih10letihpopestriladogajanjezvseboljuveljavljenimtekmovanjemvkuhanjugolaža,kateregasejeude
ležilo12ekip.Odtegasoseprijavileštiridomačeekipeinostalihosemizsosedskihobčin.

An drej Str nad, TD Pod go ra

Zma go val na eki pa v ku ha nju go la ža je bi
la: »TRI FRAJLE« pod vods tvom Na de Lun
der, sle di la jim je eki pa druš tva go bar jev: 
ŠTOROVKE in te sno za nji mi so bi li tret ji 
Če be lar ji Draš ko vec iz Se mi ča. Kot naj bolj 
ure je na in iz vir na eki pa so bi li pro gla še ni 
»Vi	teš	ki	 red	VIRIDI	HEDERA«	z	 graj	skim	
pi sar jem Sta ne tom Osol ni kom, s stra ni 
stro kov ne ko mi si je pa je bi la da na jav na 
spod bu da eki pi »Eki pa, ki te ski pa«, pod
gor skim »t’ mla dim« pod vods tvom Sreč ka 
He	dže	ta,	ker	so	od	la	ni	ze	lo	na	pre	do	va	li.

Ob de se tem ju bi le ju smo tek mo va nje 
za či ni li še s po bi ra njem gla sov za naj pri
srč nej še ga ku har ja in ku ha ri co kot zgled 
in v ve se lje vsem, ki so sle di li do ga ja nju 
ku ha nja pri kot lič kih v eki pah. Naj bolj pri
srč na sta bi la: Pe tra Biz jak iz eki pe Vi teš ki 
red	Vi	ri	di	He	de	ra	ter	Gor	šič	To	ne	iz	eki	pe	
Old pun ca.

Pe stro ku li na rič no po pold ne je po pe stri
lo pod gor sko ra ja nje v so de lo va nju z Lo ko
strel skim klu bom Tur jak, kjer ste se lah ko 
prei sku si li v stre lja nju z lo ki v raz lič ne tar če, 
eki pa iz Za vo da za raz vi ja nje us tvar jal no sti 
vas je nau či la de la ti lo vil ce sanj, ma lo viš je 
ob igra lih ste svo je otroš ke ra do sti spro sti
li na ska kal nem gra du Pre vo zi Ma re ta, ob 
sprems tvu pe da goš ko izo bra že nih men
tor jev ste si lah ko iz de la li lut ko iz ku hal nic, 

sla mic, si us tva ri li na kit, pa pir na te ga zma ja, 
iz de la li ori ga mi, se nau či li pi sa ti ka li gra fi
jo, če sta vas za mi ka la po či tek in le nar je nje, 
ste se lah ko spro sti li na ve li kan skih bla zi
nah (pov štrih), po kle pe ta li na slam na tih 
ba lah ali svo je mo to rič ne spo sob no sti prei
sku si li v sred nje veš kih igrah in pred sta vi tvi 
Ro ko del ske dru ži ne Gr čar. Na sa mem kra ju 
ku ha nja pa je graj ski pi sar vsem zain te re si
ra nim raz la gal zgo do vi no, pi sal v ka li gra fi
ji, iz de lo val te le sne po sli ka ve … ula la, ko bi 

se le da lo za pi sa ti vsa ob čut ja, pa ven dar le 
skraj šam: bi lo je kot v pod gor ski prav lji ci.

Ko nje niš ka sek ci ja TD Pod go ra je ves 
čas do ga ja nja z last ni ki ko njev spre ha ja
la vse, ki so si za že le li sre ča nja s ko njem, 
ta ko ma li in ve li ki – kar po sta ja vsa ko let na 
za ni mi vost, pol na ra do sti in ve se lja, ko se 
iz pol ni jo že lje. 

Tu di Pod go ri so se. 
Se vi di mo in dru ži mo zo pet na sled nje 

le to. u
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Nast ja Pu gelj in Pe tra Klinc   

Te den, v ka te rem smo iz de lo va li raz no raz
ne iz del ke, pe kli piš ko te, se od pra vi li na iz let 
pro ti Pod go ri in tam go sti li pa rao lim pij ca 
Dar ka Du ri ća, ime li pra vo vod no do ži vet
je, iz pi li li svo je ple sne spo sob no sti v di sku, 
na kon cu pa s svo ji mi ta len ti pri pra vi li pra
vi ‘šov’. Po leg te ga pa smo vsak dan gle da li 
ora to rij sko dram sko igro, po slu ša li skup ne 
ka te he ze, ki so jih pripravili gos pod žup nik, 
gos pod kaplan in ka te hi sti nja Ve sna, ora
to rij ske ga po štar ja za su va li s ku pi pisem, 
sku paj pre pe va li (him no) in sledili te den
ske mu mo tu: »BOG JE Z NAMI, NISMO 
SAM l«.

Še en krat bi se ra di zah va li li gospodu 
žup	ni	ku	za	so	de	lo	va	nje.	Hva	la	vam,	dra	gi	
star ši, da ste nam po nov no zau pa li otro ke 
v vars tvo, in nam na me ni li spod bud ne be
se de – te re snič no šte je jo naj več. Naj več ja 
zah va la pa gre ani ma tor jem, s ka te ri mi smo 
otro kom pri pra vi li ta ne po za ben te den. u

TedenoratorijavDobrepoljujeprišelhkoncu
Prvi teden julija, 130 otrok, 40 modrih majčk, navdušenje, pozitivna energija, nasmejani obrazi, pričakovanje in začelo se je –
ORATORIJ2013.

Več fotografij na:
http://www.zelnik.net/galerija/dobrepoljski-animatorji/oratorij-2013



junij – julij 2013 21••• Iz društev •••

Ja na Šu štar

Kot se za 10. rojst ni dan spo do bi, smo tu di 
mi praz no va li. V ne de ljo, 19. ma ja, so se že 
do pold ne zbra li naj po gum nej ši. Po uvod
nem poz dra vu ste go vod ki nje Eri ke so se v 
manj ših sku pi nah z ma lo ča sov ne ga za mi
ka in zem lje vi di v ro kah od pra vi li na pot. 
Ta ko kot na ši pr vi skav ti pred de se ti mi le ti, 
le da to krat pot ni vo di la prav do Kol pe. Na 
zem lje vi du so bi le le na ša do bre polj ska do
li na in šest točk, ki jih je bi lo tre ba poi ska ti. 
Zad nja toč ka jih je pri pe lja la v Pod go ro h 
Ko či pri Ko ri tu. Tam so že po te ka le pri pra ve 
na sve to ma šo. No vin ci so po nav lja li pro
to kol za slo ve sne ob lju be, vo di te lji pa smo 
na pe to opa zo va li zbi ra jo če se ob la ke na ne
bu. Dež nas je preg nal pod stre ho in ta ko 

10letstegaDobrepolje1
Davnegaleta2003soseprvidobrepoljskiskavtizačelizbiratinasrečanjihintistopoletjesoseodpravilinaprvipotovalnitabor
protiKolpi.NastaljestegDobrepolje1intakosmomorjupisanihskavtskihruticdodališenašo,dobrepoljsko.

ka ti. Ob tej pri lož no sti je ne kaj be sed spre
go vo ri la tu di pr va ste go vod ki nja in več let na 
vo di te lji ca Ta nja El Sha wish. Ker je dež po
ne hal, pa smo se lah ko do poz ne ga po pold
ne va ve se lo po di li za zvi to vrv jo – igra li smo 
pri ljub lje no skavt sko igro ro ver ček.

Priš lo je tu di ne kaj nek da njih skav tinj 
in skav tov ter nek da njih vo di te ljic in vo
di te ljev. Sku paj smo obu ja li spo mi ne in se 
ve se li li dejs tva, da že 10 let po sku ša mo ure
sni če va ti be se de, ki jih je us ta no vi telj skavt
ske ga gi ba nja Ba denPo well za pi sal v svo ji 
opo ro ki skav tom: »Poiz ku si te za pu sti ti ta 
svet za spoz na nje bolj ši, kot ste ga pre je li.« 

BODI SPET OTROK ZA EN DAN
ORATORIJ PLUS 2013

 KDO? vsi starejši od 30 let
KDAJ? nedelja, 8. september 2013

KJE? Ribnica z okolico
KAJ? edinstveno doživetje celodnevnega programa Oratorija Plus

ZAKAJ? da za en dan postanete ponovno otroci, se prepustite igri, 
smehu, pogovoru, ustvarjalnosti, duhovni umiritvi, otroškim norčijam, …

 Več informacij na www.dkm.si ali oratorij.plus@dkm.si.
Prijave na spletni strani www.dkm.si/oratorijPlus. 

Rok za prijave: 1. avgust 2013.

smo sve to ma šo na me sto zu naj ob ha ja li kar 
v ko či. Kljub te mu je bi la le pa slo ve snost, 
med ka te ro so no vin ci pred Bo gom in vse
mi nav zo či mi da li skavt sko ob lju bo.

Po ma ši smo se ve se lo lo ti li če vap či čev 
in slast nih do brot, ki so jih na pe kle na še 
ma me, tor ta pa se ve da tu di ni sme la manj
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Uroš Vo do pi vec, pred sed nik ŠK GROŠ

Pr vič v zgo do vi ni Štu dent ske ga klu ba GROŠ pri prav lja mo ak tiv no sti v 
vsa kem ted nu po let ja od 28. ju ni ja do 21. sep tem bra. 

Po let je bo mo ve li čast no za če li zad nji ko nec ted na ju ni ja z adre na
lin sko obar va nim dir kaš kim kon cem ted na na Češ kem, na to pa sle di 
pe stro do ga ja nje vse kon ce ted na po let ja:
•	 Pe	tek	5.	7.		po	slo	vil	na	za	ba	va	v	GROŠu	
•	 So	bo	ta	13.	7.		paint	ball	po	pold	ne	za	10	€
•	 Pe	tek	in	so	bo	ta	19.–20.	7.			fe	sti	val	ŠVIC	za	sa	mo	18	€
•	 Ko	nec	ted	na	26.–28.	7.		no	ra	za	ba	va	na	ATP	v	Uma	gu,	2	no	či	tvi
•	 So	bo	ta	3.	8.		Ter	me	Ča	tež	s	pre	vo	zom	za	sa	mo	8	€
•	 So	bo	ta	9.	8.		raf	ting	na	So	či	s	pre	vo	zom
•	 Pe	tek	 in	so	bo	ta	16.–17.	8.		za	ba	va	li	se	bo	mo	in	pla	va	li	na	Kol	pi,	 

1 no či tev
•	 Ne	de	lja	25.	8.		stre	lja	nje	gli	na	stih	go	lo	bov	na	stre	liš	ču
•	 So	bo	ta	31.	8.		te	nis	tur	nir	s	pik	ni	kom	
•	 So	bo	ta	7.	9.		za	ba	višč	ni	park	Gar	da	land	s	pre	vo	zom	za	sa	mo	30	€
•	 Od	če	trt	ka	do	ne	de	lje,	13.–15.	9.		af	ter	spring	break	na	Hr	vaš	kem,	

2 no či tvi
Za klju ček po let ja pa bo mo obe le ži li v so bo to 21. 9. z do god kom 

»GROŠ na uli ci« na ob čin ski pri re di tvi Gro sup lje je se ni, kjer bo Štu
dent ki klub GROŠ po skr bel za ve čer no do ga ja nje od 17h da lje. Obe ta 
se nam pe stro do ga ja nje ob ve li kem odru v cen tru Gro sup lja, na sto
pi neu ve ljav lje nih lo kal nih sku pin in na stop naj bolj žu rer ske sku pi ne 
Mam bo Kings.  

Pri ja ve na do god ke po te ka jo vsak po ne de ljek 17–19h in vsa ko sre do 
18–20h v ča su na ših urad nih ur v klu bu GROŠ. Več o do ga ja nju sprem
ljaj te na na ši Fa ce book stra ni ali pre pro sto po ske ni raj te QR ko do. u 

Ma ri ša Pajk, Štu dent ski klub GROŠ

Za čla ni Štu dent ske ga klu ba Groš je ko nec ted na, poln adre
na li na in hi tro sti. Pri vr žen ci hi trih av to mo bi lov so se ta ko 
ime li pri lož nost v pe tek, 28. 6. 2013, že na vsez go daj zju traj 
po da ti pro ti Češ ki na preiz kuš njo dir kaš kih vo zil. Lju bi te lji 
hi tro sti so si lah ko pri voš či li div jo vož njo z raz lič ni mi hi tri mi 
av to mo bi li, kot so Fer ra ri F 430, Porsc he 911 Tur bo, Cor vet te 
Z06, Ford Mu stang Shelby, Nis san GTR, Au di R8, As ton Mar
tin DB9 Man sory. Ker pa je Češ ka za ni mi va in og le da vred na 
de že la, so si ime li ude le žen ci do god ka v pro stem ča su pri
lož nost og le da ti del Evro pe, ka te re mu po go sto pra vi jo tu di 
‘’de že la pi va in kri sta la’’, ter se ude le ži ti raz nih de jav no sti, kot 
so bow ling, sav na, pi ka do itd. Da pa je bi lo do ži vet je še pol
nej še, je ŠK GROŠ za ti ste naj bolj ener gič ne v ve čer nih urah 
pri pra vil za bav ni do go dek v bliž njem me stu, kar je kon cu 
ted na do da lo le še pi ko na i.

Ker pa Gro šev ci ve mo, da ni vsak štu dent ali di jak pri vr
že nec hi trih av to mo bi lov, smo se le toš nje po let je od lo či li, da 
po sku si mo iz ve sti več raz lič nih do god kov, ki bi bi li pi sa ni na 
ko žo čim več čla nom na še ga štu dent ske ga klu ba. Ta ko va
bi mo vse mla de po sr cu, da se ude le ži jo Gro še ve ga po let ja, 
v ka te rem bo ŠK GROŠ prav vsak ko nec ted na v po let ju or
ga ni zi ral raz no vrst ne do god ke, med ka te ri mi bo do ver jet no 
tu di ti sti bolj zah tev ni lah ko naš li ne kaj za se. To rej, če rad 
stre ljaš gli na ste go lo be, raf taš na So či, se rad za ba vaš na de
sti na ci jah, kot sta Ka ne gra in Umag, ali pa bi se med pri ha
ja jo či mi vro či mi dne vi le mal ce oh la dil v Ter mah Ča tež ali 
na Kol pi, te va bi mo, da si og le daš na šo Fa ce book stran (Štu
dent ski klub Groš), po kli kaš http://www.klubgros.com/ ali 
pa se kar oseb no og la siš v Štu dent skem klu bu Groš v ča su 
urad nih ur (po ne de ljek: 17.00–19.00, sre da: 18.00–20.00), 
kjer bo mo sku paj go to vo naš li do go dek, ka te re ga bi se z ve
se ljem ude le žil tu di sam. u

Groševcipreživeli
adrenalinskikonectedna–
tokratnaČeškem

GROŠEVOPOLETJE,
znamipoletjenidolgočasno!

Svojimčlanomsmoskoziceloletoponujaliraznovrstneprojektein
ugodnosti,kerpasezavedamo,da jetudipoletječas,komarsik
doneve,kajbipočel,vsevečštudentovpasinekaterihpoletnih
aktivnostinemoreprivoščiti,smoseodločili,daničesarneprepu
stimonaključju in zagotovimo,da letošnjepoletje zagotovonebo
dolgočasnoinenakoostalim.
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Marija Grm

Trž ni co, s tem pa tu di na šo stoj
ni co, so si og le da li tu ri sti, ki so 
obi ska li Do bre po lje v or ga ni za
ci ji Ne delj ske ga dnev ni ka pod 
vods tvom gos po da Edi ja Zgon
ca. Z ve se ljem so si og le da li na
šo pri lož nost no raz sta vo in po
kle pe ta li s čla ni druš tva o svo jih 
iz kuš njah pri na bi ra nju gob.

9. ju ni ja smo or ga ni zi ra li tra
di cio nal ni »Pri mo žev po hod« 
na Šen tru mar. Vo de ni po ho di so 
bi li or ga ni zi ra ni iz treh sme ri, in 
si cer iz Vid ma, Kr ke in Ho čev ja. 
Naj več je šte vi lo ude le žen cev se 
je zbra lo pri ga sil skem do mu v 
Ho čev ju in kre ni lo na pot pro ti 
go bar ske mu do mu pod vods
tvom Maj de Grm in To ne ta 
Hro va ta. 

Ker so bi li ude le žen ci iz raz
lič nih kra jev Slo ve ni je, od No
ve ga me sta z oko li co do Go rij 
in Zgor nje ga Br ni ka na Go renj
skem, smo jim pred sta vi li na šo 
ob či no in de lo na še ga druš tva. 
Med pot jo smo se us ta vi li še 
pri »Mi la no vih pre žah«, kjer 
smo jim po ka za li vzor no ure
je na kr miš ča za ži va li, za ka te re 
skr bi član na še ga druš tva Mi lan 
Glo bo kar, si cer tu di član lov ske 
dru ži ne Kr ka. Žal za ra di su še ni 
bi lo med pot jo mož no na bra ti 
gob ozi ro ma se sez na ni ti z nji
mi na sa mih ra stiš čih.

Ude le žen ci po ho da iz Go
bar ske ga druš tva No vo me sto 
in Go bar ske ga druš tva Gor je pa 
so nam po ma ga li pri pra vi ti pri
lož nost no raz sta vo z do lo či tvi jo 
gob, ki so jih čla ni GD Gor je na

Nekajnovicodelugobarskegadruštva
Vmesecu junijusmobiličlanigobarskegadruštvazeloaktivni.Ssvojodejavnostjo in zmini razstavogobsmosepredstavilina
tržnici,kijojeorganiziraloturističnodruštvo.

VESELICA
z ansamblom

KRJAVELJ

KOMPOLJE
sobota, 10. 8. 2013, od 19.00 dalje

Vabljeni!

bra li na Go renj skem.
Po ho da se je ude le ži lo prib

liž no 100 ude le žen cev. Naj sta
rej ši ude le že nec je imel 80 let, 
najm laj ši pa 5 me se cev.

Do ma či ni iz bliž nje oko li ce 
pa so na po hod priš li v last ni re
ži ji, po svo jih ste zi cah in po teh.

V so bo to, 22. 6,, smo se sre
ča li s po bra te nim druš tvom iz 

Ljub lja ne. Na men dru že nja sta 
bi la izo bra že va nje in do lo či tev 
gob. Be ra gob ni bi la ve li ka, za to 
pa smo si laž je za pom ni li  po sa
mez ne pri mer ke gob. Dan nam 
je mi nil ob pri jet nem kle pe tu.

Še ne kaj fo to graf skih utrin
kov s po ho da in z dru že nja s 
po bra te nim druš tvom. u
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Anica Smrekar

So de lo va lo je 17 ekip pr ve po mo či iz ob
čin ljub ljan ske re gi je, ena je za ra di bo lez ni 
med sa mim tek mo va njem od sto pi la. Po
leg 120 čla nov ekip je na tek mo va nju so
de lo va lo 23 oce nje val cev ter prib liž no 80 
po sne mo val cev poš ko do van cev in os ta lih 
pro sto volj cev.

Tek mo va nje se je za če lo ob 8.00 na igriš
ču pri OŠ Lo ui sa Ada mi ča na To var niš ki 
ce sti, po tem pa so se eki pe raz po re di le na 
17 pri zo rišč na ob moč ju me sta Gro sup lje. 
Eki pe pr ve po mo či so svo je zna nje po ka za
le pri re še va nju in os kr bi rea li stič no pri ka
za nih poš kodb po ne sre čen cev v raz lič nih 
si tua ci jah na pe tih de lov nih toč kah, po leg 

te ga so se od vi ja le tu di dve za bav ni toč ki in 
pred sta vi tev na rav nih in kul tur nih zna me
ni to sti na še ob či ne. 

Naj bolj ši re zul tat je s 4200 toč ka mi do
se gla eki pa Ob moč ne ga zdru že nja Rde če
ga kri ža Ljub lja na 1. Vse pa nas je pri jet no 
pre se ne ti la uvr sti tev eki pe Ob moč ne ga 
zdru že nja RK Gro sup lje, ki se je pre ver ja nja 
ude le ži la pr vič in z zao stan kom 180 točk 
do se gla od lič no 2. me sto. Ve li ka zag na nost 
in mno gi tre nin gi mla de eki pe, ki je za če la 
z us po sab lja njem še le no vem bra 2012, so 
bi li na gra je ni.

Zah va lju je mo se vsem, ki so na mno ge 
na či ne po ma ga li iz pe lja ti ta ve li ki pro jekt; 
Ob či ni Gro sup lje, ki je z ma ji ca mi ob da ri la 
vse tek mo val ce in pro sto volj ce, vsem, ki so 

do vo li li upo ra bo svo jih nad streš kov in dvo
rišč, mno gim po kro vi te ljem, Ga sil ski zve zi 
Gro sup lje in šte vil nim pro sto volj cem. u

Klavdija Strnad

Naj prej je pred sed ni ca v uvod nem 
na go vo ru na me ni la ne kaj be sed 
vsem pri sot nim in se zah va li la vsem 
os mim kr vo da jal cem ju bi lan tom za 
nji ho vo člo ve ko ljub nost in so li dar
nost. Na to jim je raz de li la priz na nja. 
Sle di la sta po go sti tev in pri jet no dru
že nje.

V Stru gah ima mo kar dva ju bi lan
ta (Jo že No vak in Aloj zij Me glen), ki 
sta kri da ro va la že 40krat, kar je res 

poh val no, kaj ti za ve da ti se mo ra mo, 
da to ni kar ta ko. Če da ru je mo kri, sa
mi ni smo za nič pri kraj ša ni, mar si ko
mu pa s tem lah ko ve li ko pris pe va mo 
k bolj ši ka ko vo sti živ lje nja ali mu ce lo 
re ši mo živ lje nje. Po leg te ga smo vsi 
iz po stav lje ni raz nim tve ga njem in ni
ko li ne ve mo, kdaj bo mo kri po tre bo
va li sa mi ali kdo od na ših najb liž jih.

V upa nju, da smo z ome nje nim 
obe le že nim do god kom k da ro va nju 
kr vi spod bu di li še ko ga, vas le po poz
drav lja mo. u

RegijskopreverjanjeekipprvepomočivGrosupljem
Vsoboto,15. junija2013, jevorganizaciji IzpostaveURSZRLjubljana,ObčineGrosuplje inObmočnegazdruženjaRdečegakriža
GrosupljepotekaloXVIII.regijskopreverjanjeusposobljenostiekipprvepomočiCivilnezaščiteinRdečegakriža.

PogostitevkrvodajalcevjubilantovizStrug
ČlaniceKORKStrugesmo8.6.2013pripravilepočastitevinskromnopogostitevkrvodajalcevjubilantovizStrug.Zbralismosev
OkrepčevalnicipriŠuštarju.



junij – julij 2013 25••• Iz društev •••

Nej ka Mi klič, čla ni ca DI

Zgo daj zju traj smo se z av to bu sne 
po sta je v Gro sup ljem od pe lja li pro ti 
Pri mor ski. Dan ni obe tal prav le pe
ga vre me na, ven dar nas je ob mor ju 
pri ča ka lo son ce. Pe lja li smo se sko zi 
Trst in obu ja li spo mi ne na ča se, ko 
smo tam kot mla de ni či in mla den ke 
na ku po va li stva ri, ki jih pri nas ni bi lo 
mo go če ku pi ti. 

V le po ob mor sko me ste ce Mi lje 
smo priš li prav na dan, ko je tam na 
uli ci po stav ljen se menj. Us ta vi li smo 
se za dve uri, ma lo na ku po va li, ma
lo pa si og le do va li ro bo, ki so jo pro
da ja li Ita li ja ni in pa se ve da Ki taj ci. 
Pri voš či li smo si tu di pra vi ita li jan ski 
ka pu či no.

Pot nas je na prej pe lja la mi mo 
An ka ra na v Ko per, kjer smo v bli ži ni 
pri sta niš ča po jed li do bro ko si lo in si 
od po či li no ge. Na to smo šli na ka vi
co v pra žar no ka ve Emo nec, na ku pi li 
ne kaj ka ve in dru gih do brot ter na da
lje va li vož njo do ho te la v Žu ster ni. V 
nji ho vih ba ze nih je ve či na ude le žen
cev iz le ta sko raj 4 ure uži va la v to pli 
vo di, ne ka te ri pa so šli med tem na 
zrač no ko pel ob oba li od Žu ster ne do 
Ko pra in si og le da li me sto Ko per. 

Poz no po pold ne smo se spet vsi 
sku paj do bi li pri av to bu su, kjer nas 
je pred sed ni ca DI po sta ri na va di 
po cr klja la z rog ljič ki, ba na na mi in s 
so kom. Na re di li smo še spo min sko 
fo to gra fi jo, iz ka te re je raz vid no, da 
smo bi li vsi za do volj ni.

Ve sna Pe če lin, univ.dipl.soc.del., stro kov na 
de lav ka v Za vo du Pe li kan – Ka ri tas

Za vod Pe li kan – Ka ri tas je ne vlad na or ga
ni za ci ja na po droč ju so cial ne ga vars tva, ki 
de lu je po ce lot ni Slo ve ni ji že dve de set let
ji. Uk var ja mo se s po moč jo zas vo je nim in 
nji ho vim svoj cem. Na men in cilj pro gra ma 
je vzpo sta vi tev do konč ne in po pol ne ab
sti nen ce in od vi sni ka us po so bi ti  za sa mo
stoj no in od go vor no živ lje nje brez dro ge 

in al ko ho la. Pro gram po mo či od vi sni kom 
smo spom la di pre se li li na no vo lo ka ci jo iz 
Ljub lja ne v Viš njo Go ro (C. na Pol že vo 4), 
to že li mo spo ro či ti vsem iz ob či ne Do bre
po lje in oko li ce.

Ose be, ki jim je pro gram na me njen, so 
po go sto so cial no iz klju če ne in di skri mi ni
ra ne. Po go sto po tre bu je jo ta kojš njo in učin
ko vi to po moč, za to je pro gram pri la go jen 
po sa mez ni ku. Ra zen ja sno izra že ne vo lje 
po ab sti nen ci se ob vklju či tvi ne po stav lja 
do dat nih po go jev, pro gram je ta ko od prt za 
ši rok krog lju di, ki ima jo te ža ve z od vi snost
jo. V ok vi ru pro gra ma se nu di ta stro kov na 
po moč in pod po ra tu di svoj cem.

Pre ko sprem lja nja, vo de nja in sve to va
nja stro kov nih de lav cev lah ko po sa mez ni ki 
sprej me jo od lo či tev za živ lje nje brez dro ge, 
al ko ho la ali dru gih ško dlji vih sub stanc ter 
se vklju či jo v ce lost no psi ho so cial no obrav
na vo po sa mez ni ka in dru ži ne. V ce lod nev
nem pri prav ljal nem sre diš ču v Viš nji Go ri 
je za go tov lje na 24ur na stro kov na po moč. 
Tu zas vo je ni med 1–2 me seč nim bi va njem 

uvi di nuj nost zdrav lje nja in utr di od lo či tev 
ter mo ti va ci jo za na da lje va nje pro gra ma. 

Po kon ča ni pri prav ljal ni fa zi na da lju je 
zdrav lje nje v eni od te ra pevt skih skup no sti 
– ko mun – v Slo ve ni ji (No va Go ri ca, Vrem
ski Bri tof pri Di va či, Sv. Tro ji ca, Ko bi lje, 
Ča drg nad Tol mi nom, Raz bor pri Sev ni ci). 
Skup nost je na me nje na vsem, ki so pri
prav lje ni obr ni ti nov list v svo jem živ lje nju. 
Po kon ča nem pro gra mu ko mu ne Skup nost 
Sre ča nje se lah ko vklju či v pro gram rein te
gra ci je. 

S pro gra mom se že li mo vklju či ti v pri za
de va nja za zmanj še va nje rav ni zlo ra be drog 
med mla di mi in v os veš ča nje stro kov ne in 
šir še jav no sti o kom plek sno sti prob le ma ti
ke zas vo je no sti.

Vsi pro gra mi so ve ri fi ci ra ni s stra ni So
cial ne zbor ni ce Slo ve ni je in pod pr ti s stra
ni Mi ni strs tva za de lo, dru ži no in so cial ne 
za de ve.

Kdor iš če po moč, se lah ko obr ne na nas: 
051/339725, http:/pe li kan.ka ri tas.si. u 

Kopalnidaninvalidov
Kotževečkratdoslejsmosevčetrtek,23.maja,delovniinvalidiobčinGrosuplje,IvančnaGoricainDobrepolje
spetpodalinaizlet.

PomočodvisnikominnjihovimsvojcemvVišnjiGori
Včasuekonomskekrizesoustvarjeniidealnipogojizarazvojzasvojenosti.Stiskeljudiseizrazijotudivnaraščanjutveganih
vedenj inporastuodvisnosti.Vsak izmednaspoznavbližininekoga,kičezmernopijeoz.sedrogira.Mnenje,dateprob
lematikevnašibližinini,pomeni lezatiskanjeočipredresničnostjo.Posameznik,ki jezasvojen,nujnopotrebujeustrezno
strokovnopomoč.

V ve čer nih urah smo se vr ni li do mov z le pi mi vti si in 
že ljo, da bo mo šli v čim več jem šte vi lu spet kma lu na 
iz let, kaj ti v na ši druž bi je ved no pri jet no. u
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IZ DRUŠTVA UPOKOJENCEV DOBREPOLJE

Ne bodi sam, pridruži se nam
Piše: Marija Tegel

V le tu 2013 ima jo kar tri na še čla ni ce ča stit ljiv ju bi lej 90 let. V 
uprav nem od bo ru smo se od lo či li, da jih obiš če mo v druž bi 
pred stav ni kov kra jev ne or ga ni za ci je Rde če ga kri ža in Ka ri ta sa. 
Pr va od njih je praz no va la gos pa Al bi na Žni dar šič iz Za go ri ce. 
Na še ga obi ska je bi la gos pa ze lo ve se la. Pre ži ve le smo pri jet no 
uri co na nje nem do mu. Is kre ne če stit ke ob va šem vi so kem ju bi
le ju, naj vam zdrav je slu ži tu di v pri hod nje.

Ne de lja 2. ju ni ja je bil za nas, ki smo pri prav lja li sre ča nje 80
let ni kov in bol nih, po se ben dan. Ka ko pa ne bi bil, saj se je na 
po va bi lo druš tva upo ko jen cev in kra jev ne or ga ni za ci je Rde če ga 
kri ža na sre ča nje od zva lo ne ver jet no šte vi lo na ših sta rej ših. Za 
po pe stri tev smo v go ste po va bi li fol klor no sku pi no iz Po ni kev, 
da so nam za ple sa li in za pe li. Mla di har mo ni kar Mark jim je dal 
rit ma, da se je pod no ga mi kar kre sa lo. De kliš ka pre ču do vi ta kri

V ZALIPOVCU

V Za li po vec smo jo mah ni li,
da  po kle pe ta mo,
da po pre mo ru eno let nem,
ro ko  spet pri ja te lju po da mo.

Hra	na	do	bra	in	pi	ja	ča,
skr be li sta za vzduš je, res,
ša le in pri jet na glas ba,
pa va bi li sta na ples.

Po gled na sta re znan ce
v sr ca je  na se li  mir,
kle pet in  pri jaz no vzduš je,
je pe ljal pod ve čer.

Ko ba bi ca in de dek sta ob se de la,
ple siš če vnuč ki so zav ze li,
s ple som, pe smi jo in do bro vo ljo
sr ca so druž bi pi sa ni ogre li.

Pro ti do mu pa s ko le som,
da gla va  se je oh la di la,
sproš če na, do bre vo lje,
druž ba na ša je kre ni la.

Marija Mohorič

la so se vr te la da leč na okrog. Nji ho vi mla dost niš ki na sme hi na 
li cih so nas kar ma lo privz dig ni li. Za za klju ček so nam za pe li in 
mar sik do se jim je v pe smi pri dru žil. 

Hva	la	jim,	da	so	nas	s	pe	smi	jo	in	ple	som	po	pe	lja	li	v	pri	jet	no	
po pold ne. Upam si tr di ti, da je ob sprem lja nju nji ho ve ga na sto pa 
mar si ka te ra bo le či na kar po pu sti la.

Na ši druž bi so se pri dru ži li tu di pred stav ni ca Po kra jin ske zve
ze upo ko jen cev Ljub lja na gos pa Mal či Žit nik, pod pred sed ni ca 
Ob moč ne ga zdru že nja Rde če ga kri ža Gro sup lje gos pa Maj da 
Ver bič in v po seb no za do voljs tvo nam je, da si je utr gal čas in 
nas obi skal tu di gos pod žu pan. Ve se li smo nji ho vih spod bud nih 
be sed.  

Gost je so se po ko si lu še mar si kaj po go vo ri li in po ne ka jur nem 
dru že nju za do volj ni od ha ja li.

Za so bo to 15. ju ni ja smo svo je čla ne po va bi li na iz let na Go
renj sko. Naj prej smo se us ta vi li na Brez jah in pri sos tvo va li slo ve
sni ma ši za bol ne. Po kon ča ni ma ši smo se od pra vi li v Pre šer no vo 
rojst no hi šo v Vr bi. V Be gu njah smo obi ska li rojst no hi šo Slav ka 
in Vil ka Av se ni ka in si og le da li film o 60let nem de lo va nju an
samb la Av se nik. Po os ve ži tvi v nji ho vi re sta vra ci ji smo se od pra
vi li na ko si lo v lov ski dom nad Ži rov ni co. Pre ži ve li smo pri je ten 
so bot ni dan. u

Na obi sku pri ge. Al bi ni

V Pre šer no vi hi ši

Zbra na druž ba 80-let ni kov
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Piše: Zdravko Marič, dr.med.

Če'BI'bežiin'BOM'
doživljazlom

»Pos pra vi svo jo so bo!« ... »BOM, ma mi, ju
tri ali po ju triš njem!« ... »Za kaj ni si šel v šo
lo?« ... »BI, ma mi, pa me je bo le la gla va!« ... 
To sta dva stav ka, s ka te ri ma je žup nik Jan ko 
za čel uvod ni go vor do bro doš li ce ani ma tor
jem in vsem ude le žen cem Ora to ri ja 2013, ki 
jim je v na da lje va nju po sku šal do po ve da ti, 
ka ko ljud je ra di upo rab lja mo raz lič ne iz go
vo re. To sta tu di dva stav ka, ki ju je ra ču nal
niš ki pro gram Fa mily de tec tor opre de lil kot 
vzo rec med ge ne ra cij ske ga po go vo ra ti pič ne 
slo ven ske dru ži ne v le tih med 2000 in 2013. 
Se kre tar ji na Mi ni strs tvu za de lo in so cia lo 
so s po moč jo te ga pro gra ma oprav lja li raz
lič ne ma gi str ske na lo ge in ne ka te re od teh 
na log so bi le ta ko za ni mi ve, da so jih pre
bra li ne sa mo nji ho vi men tor ji in ma gi str
skoiz pit na ko mi si ja, am pak tu di kdo drug. 
Naj prej se ve da ko mi si ja za opre de lje va nje 
do pla gia tors tva, za njo pa tu di no vi nar ji 
in pre ko njih šir ša jav nost. A pu sti mo se daj 
na či ne, ka ko po sta ne ne ka ma gi str ska na lo
ga »za ni mi va« za šir ši krog lju di; pos ve ti mo 
se ra je ne ka te rim skup nim toč kam in za
ključ kom, ki nam po ve do kaj po mem bne ga 
o nas sa mih in o na ših bliž njih. 

Psi ho log Sreč ko De la vec iz Za vo da za 
mo ti va ci jo brez po sel nih je imel živ ljenj sko 
ne sre čo, da je os tal brez de la. Kot na no vo 
brez po sel ni se je tu di sam pri ja vil na Za
vod, kjer je bil do iz gu be služ be za po slen, 
med ča ka njem na mo ti va cij sko obrav na vo 
s stra ni te ga Za vo da pa je za ra di obi lja ča
sa lah ko v mi ru ana li zi ral ma gi str ske na lo ge 
svo jih se kre tar skih »še fov«, ki se ve da za raz
li ko od nje ga služ be kaj pak ni so iz gu bi li. Po 
14 dneh po drob ne ana li ze še stih ma gi str
skih na log je na pi sal čla nek, ki ga je ob ja vil 
v ča so pi sih »Brez do mec« in »Brez po slec«. 
Ta ko le se je gla sil za klju ček ana li tič ne ga 
član ka:

»S pers pek ti ve od ziv nost ne reak ci je bi 
lah ko slo ven sko pre bi vals tvo raz de li li na dve 
ve li ki sku pi ni. Pre den ju opre de lim, mo ram 
izrec no pou da ri ti, da to ni de li tev na le ve in 
de sne ozi ro ma ko mu ni ste in an ti ko mu ni
ste, am pak gre za raz de li tev na BOMOVCE 
in BIJEVCE. Kot je opo zo ril že žup nik Jan
ko ob za čet ku po mem bne ga po čit niš ke ga 
do god ka, Ora to ri ja 2013, sta be se di BOM in 
BI naj po mem bnej ša je zi kov na ob li ka izo gi
ba nja iz vr še va nja ob ljub lje ne ga ali po treb
ne ga živ ljenj ske ga de ja nja s stra ni ose be, 
od ka te re se to de ja nje pri ča ku je. Zna čaj 
BOMOVCA je tak, da pre stav lja iz vr ši tev 
de ja nja na pri hod nost. Zna čaj BIJEVCA je 
tak, da raz lo ge za nei zvr še va nje de ja nja iš

če v pre te klo sti. Nju na skup na zna čil nost je 
to rej ta, da tre nu tek se da njo sti na me sto za 
ko rist no de jav nost upo rab lja ta za pre miš
lje va nje o iz go vo rih, ki jih bo sta na ved la, 
ko bo sta po stav lje na pred dejs tvo, da bo sta 
mo ra la svo jo »se da njiš ko« neu čin ko vi tost 
tu di obraz lo ži ti. Pr vi bo se ve da iz go var ja nje 
za čel z ` BOM, ven dar tre nut no mo ram` … 
Dru gi pa bo se ve da za čel z ` BI, ven dar sem 
mo ral ta krat` … BOMma ni ja in BIma ni
ja sta do živ lja li svoj raz cvet v ob dob ju, ko 
je pro pa gand na po li ti ka bor cev za vo lil
ne gla so ve lju dem s fi go v že pu ob ljub lja la 
bla gi njo in dr žav no za go to vi lo za pre ži vet
je, tu di če bo do os ta li brez služb in ma te
rial nih do brin. Psi ho loš ki vzo rec `vsak da
nje ga spo pri jet ja za de lo` se je v ne kaj le tih 
spre me nil v psi ho loš ki vzo rec `vsak da nje ga 
izo gi ba nja de lu`. De lo in trud sta po sta la 
de jav nost za naiv ne be da ke, uži van ci ja in 
za služ ki z ma hi na ci ja mi pa de jav nost za iz
naj dlji ve pa met nja ko vi če. BOMBI si stem 
ko mu ni ka ci je se je raz pre del v vse po re 
medč lo veš kih od no sov in med pre bi ra njem 
po li tič nih, fi nanč nih, zdravs tve nih in vzgoj
noizo bra že val nih raz prav sem naj več krat 
za sle dil sle de čo struk tu ro od go vor ne she
me: BOM skr bel za bla gi njo (ob ljub poln 
po li tik), BOM vr nil de nar (dolž nik ban ki), 
BOM za čel zdra vo ži ve ti (neod go vo ren bol
nik) in BOM iz pol nje val šol ske ob vez no sti 
(neod go vo ren uče nec). BI po skr bel za bla
gi njo, če ne bi ... (iz go vo rov poln po li tik), BI 
vr nil de nar, če ne bi ... (dolž nik ban ki), BI 
za čel zdra vo ži ve ti, če ne bi ... (neod go vo
ren bol nik) in BI iz pol nil šol ske ob vez no sti, 
če ne bi ... (neod go vo ren uče nec). Tre nu
tek se da njo sti je to rej do da nes po stal sa mo 
bolj ali manj glo bo ka praz ni na po sa mez ni
ko ve ga do ga ja nja. Mi sel ni pro ce si to se da
njost no praz ni no za pol nju je jo z raz miš lja
njem o pre te klo sti in pri hod no sti. Opra vi la 
tre nut ka so »av to ma ti zi ra na«, brez glob lje 
du šev ne pod la ge, še bolj pa brez čus tve ne 
pod la ge. To pre tvar ja so dob ne ga člo ve ka iz 

`bit ja, ki ži vi real no živ lje nje` v `bit je, ki raz
pre da ne real ne mi sli`.« 

»Bra vo oo, Sreč ko! Do bro si na pi sal, ti si 
naš!« so vpi li Kra lji uli ce, brez dom ci osred
nje slo ven ske ga me sta, in trep lja li svo je ga 
no ve ga so sta no val ca Hi še nas prot son ca, 
lu ne in zvezd, psi ho lo ga Sreč ka De lav ca. 
»Za vas vse, kar sem na pi sal, ne ve lja. Vi ni
ste BOMOVCI in BIJEVCI, vas je živ lje nje 
pri si li lo, da ži vi te za tre nu tek se da njo sti. 
Vam bor ba za pre ži vet je ne do puš ča, da bi 
ime li mo zeg na pa ši in da bi bi li obre me nje
ni zgolj z raz miš lja njem, ka ko naj ti iz go vor, 
za kaj vam ne kaj ni bi lo tre ba ali ne bo tre ba 
na re di ti. Vi ži vi te real no živ lje nje!« je vsem 
pri sot nim brez dom cem od go vo ril Sreč ko. 
Vsi so mu druž no pri tr di li in sku paj so se 
od pra vi li v Raz de lje val ni co hra ne na ko si lo. 
Tam pa so jih že ča ka li no vi čla ni, dva nek
da nja de lav ca v proi zvod nji, en in že nir, ki je 
iz gu bil služ bo v tu ji ni, en zdrav nik, ki je med 
brez dom ce za šel po tri me seč nem zdrav lje
nju na psi hia tri ji, in ena oper na pev ka, ki je 
za ra di noč ne ga de la naj prej os ta la brez dru
ži ne, na to pa še za ra di var če val nih ukre pov 
brez služ be. Če da lje več jih je bi lo na ro bu 
druž be. Si cer ža lost no, a po svo je po sre če
no je bi lo sli ša ti iz ja vo naj sta rej še ga iz druš
či ne obu bo ža nih: »Če da lje moč nej ši smo, 
ker nas je če da lje več in ker se pov preč na 
stop nja na še izo braz be na glo zvi šu je. Kra lji 
uli ce kma lu ne bo mo več le iz da ja li ča so pi
sa in igra li no go me ta na med na rod nih pr
vens tvih brez dom cev, am pak bo mo kma lu 
us ta nav lja li tu di raz ne od bo re za iz bolj še
va nje po go jev svo je ga živ lje nja.«

Vi di mo to rej, da se BOMBIjev ski si stem 
de lo va nja druž be po gre za sam va se. Svet 
ob ljub za na prej in iz go vo rov za na zaj do živ
lja svoj ko laps in ne sre čen raz pad. Lju dem 
za pr tih oči za se da njost se za ra di oko liš čin 
zač no po ča si od pi ra ti. Na rav ni zdrav ja se 
žal ljud je prav ta ko ni so mo gli izog ni ti na
če lu BOMa in BIja. Ko so priš li k zdrav
ni ku, so me di cin sko obrav na vo iz kriv lja li 
z mu ko trp nim raz pre da njem o pre te klo sti 
(kaj je šlo vse na ro be, da sem zbo lel ...) ali 
o pri hod no sti (kaj bom vse na re dil, da bom 
oz dra vel ...). O vsem za na zaj in za na prej 
je te kel po go vor med bol ni kom in zdrav ni
kom, sa mo o ti stem ne, kar je bi lo po mem
bno toč no ta krat, v ti stem tre nut ku am bu
lant ne obrav na ve. Am bu lan te so po sta le 
re kla ma cij ske pi sar ne, kjer mo ra ser vi ser z 
me di cin sko izo braz bo na ra čun zdravs tve
ne kar ti ce za go to vi ti po nov no vzpo sta vi tev 
brez hib ne ga de lo va nja re kla ma tor je ve ga 
te le sne ga us tro ja. Še več ... Zah te vam po 
brez hib nem de lo va nju te le sne ga us tro
ja so se pred vsem v splo šnih am bu lan tah 
v vse več jem šte vi lu pri dru že va le še raz ne 
dru ge zah te ve: zah te va po za go tav lja nju 
če da lje dalj še ga bol niš ke ga do pu sta, zah
te ve po vr sti in ko li či ni pred pi sa nih zdra vil 
na bol ni ko vo že ljo, zah te ve po do ku men
ta ci ji za raz ne ma te rial ne ko ri sti, olaj ša ve, 
opra vi či la (za za va ro val ni ce, za služ be, za 
šo le, za so diš ča ...), zah te ve po pred nost ni 
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obrav na vi (bog ne daj, da se v ča kal ni ci ča
ka pol ure ali da se na pre gled pri spe cia
li stu ča ka ne kaj ted nov ali me se cev). To je 
le ne kaj iz med spi ral no na raš ča jo če ga ba
la sta, pro di ra jo če ga v vse bron hi je am bu
lant nih pljuč, ki po sku ša jo za di ha ti v ko rist 
pre pre či tve na stan ka bo lez ni ali zdrav lje nja 
že pri sot ne ga obo le nja. Zdravs tvo se na tak 
na čin to rej du ši. Opo zo ri la ne za le že jo, pre
vla du je lo gi ka, da so za ne ga tiv ne ka zal ce 
tren da na raš ča nja kro nič nih bo lez ni kri vi 
zdravs tve na po li ti ka in sko rum pi ra ni va ži či 
v be lih ha ljah. Oseb na od go vor nost bol ni ka 
za po slab ša nje zdravs tve ne ga sta nja je ta bu 
te ma, o ka te ri se ne sme go vo ri ti. Tu kaj gre 
ce lo za nad grad njo BIjev ske ga in BOMov
ske ga si ste ma: pa cient BIJEVEC ne iš če iz
go vo rov, za kaj ni mo gel bolj zdra vo ži ve ti, 
am pak svoj BI pre ne se na le če če ga zdrav ni
ka ter nanj po ka že s pr stom, češ: če BI vi prej 
po grun ta li, kaj mi je, BI me lah ko me di ci na 
pra vo ča sno poz dra vi la ... Se ve da je spre me
nje na tu di vlo ga bol ni ka BOMOVCA v smi
slu, da tu di te žo BOMA pre ne se na le če če ga 
zdrav ni ka ter mu za žu ga s pr stom, češ: če 
se ne BOM poz dra vil z va ši mi zdra vi li, vas 
BOM to žil ... Pa ven dar tu di zdravs tve ni 
BOMBIjev ski si stem po ča si do živ lja svoj 
raz pad. Raz čiš če va nja za na zaj in praz ne 
ob lju be za na prej so se iz ka za li za neu čin
ko vit na čin do sto pa do zdrav ja in do bre ga 
po čut ja. Brez bol ni ko ve ga sa mood go vor
ne ga tru da za last no zdrav je je na pre za nje 
za vi so ko stop njo naj po mem bnej še bla gi
nje, ime no va ne zdrav je, po dob no me ta nju 
de nar ja z lo pa to sko zi ok no. A žal mo ra mo 
priz na ti, da nas za ni ma sa mo ti sto me ta nje 
dr žav ne ga de nar ja sko zi ok no, ki ga opa
zi mo pri dru gih. Ka dar pa za ra di last ne ga 
neod go vor ne ga na či na živ lje nja zbo li mo 
mi, po na va di brez po goj no zah te va mo, naj 
nas dr ža va na ra čun svo jih zdravs tve nih 
sred stev poz dra vi, ka kor mo re, ka kor ve in 
ka kor zna. Na me ta nje dr žav ne ga de nar ja 
sko zi ok no za ra di na še last ne kriv de ta krat 
po pol no ma po za bi mo. 

A v tem tre nut ku sem že pre šel na ta bu 
te mo. Ro ko, ki sem jo sko raj us me ril pro ti 
bol ni kom, mo ram obr ni ti pro ti svo je mu sr
cu, saj se je za če la ne delj ska sve ta ma ša in 
mo ra mo na za čet ku priz na ti svo je gre he ... 
»Vse mo goč ne mu Bo gu in vam, brat je in se
stre, priz nam, da sem gre šil ...« V tem de lu 
sve te ma še se mo ram spre me ni ti v is kre ne
ga BOMOVCA, ki se zaob lju bi, da se bo po
bolj šal. BOMBI si stem je na mreč iz ve dljiv 
in učin ko vit sa mo na Zem lji. Ta si stem nam 
lah ko pri na ša ko ri sti pred star ši, pred uči te
lji, pred zdrav ni ki, pred sod ni ki, pred no vi
nar ji in pred pri ja te lji. Ni ka kor pa ne mo re 
bi ti učin ko vit pred last no vest jo, če jo ob
ču ti mo, in pred Bo gom. In če je bož ja sod
ba ti sta konč na, po tem iz go vo ri in ob lju be 
kot do kaz ni ma te rial od pa de jo, os ta ne jo 
sa mo še na ša ze melj ska de ja nja in is kre ne 
mi sli. Pred ne beš ki mi vra ti, ko nas bo Bog 
nez na ne ga dne ob nez na ni uri na nez na
ni lo ka ci ji vpra šal, za kaj v živ lje nju ni smo 

iz pol nje va li bož je vo lje, se bo mo vsi spre
me ni li v BIJEVCE, ki bi je mo svo jo zad njo 
iz go vor no bit ko, saj bo za BOMOVSKE ob
lju be žal ta krat pre poz no. A kot smo re kli; z 
iz lo či tvi jo iz go vor no ob ljub lje nih do kaz nih 
ma te ria lov po sta ne mo pred Bo gom od pr ta 
knji ga svo je ga živ lje nja in sod ba bo pra vič
na in neiz pod bit na.

Po ma ši sem se od pra vil na spre hod in 
za vil iz ra do ved no sti pro ti Raz de lje val ni
ci hra ne za brez dom ce. Na vra tih je pi sa lo: 
»Za ra di od po ve di po god be ju tri ko si lo ni 
za go tov lje no.« Pred vho dom je na le se nih 
klo peh le ža lo in se de lo ne kaj brez dom cev, 
med nji mi tu di Sreč ko De la vec. Ker sva se 
poz na la še iz štu dij skih let, sem pre vid no 
sto pil do nje ga in ga z gla som izra že ne ga 
so čut ja vpra šal: »Kaj bo z va mi vse mi ju
tri, Sreč ko, ko ne bo ste do bi li ko si la?« »Ne 
skr bi za nas, pri ja telj ... mi ži vi mo se daj, v 
tem tre nut ku. To po me ni, da ne iš če mo iz
go vo rov, kaj je bi lo na ro be, da je priš lo do 
od po ve di, po dru gi stra ni pa se ne to la ži mo 
z mi sli jo, ah ju tri bo že ne ka ko ... Za to smo 

že da nes za če li z raz ni mi de lov nopo ga jal
ski mi de jav nost mi, ki nam bo do brez dvo
ma ju tri pri ne sle do ber re zul tat, to je hra no 
in pi ja čo za pre ži vet je. Ved no več nas je in 
ved no bolj še smo or ga ni zi ra ni, ker de lu je
mo učin ko vi to in brez mla te nja praz ne sla
me. Saj res, sem sli šal, da si imel v za čet ku 
ju ni ja z gost jo so pre da va te lji co v Ja kli če
vem do mu na Vid mu pre da va nje na te mo 
ZDRAVO HUJŠANJE in da je od vseh ne kaj 
ti soč pre bi val cev ob či ne, kjer de laš, priš lo 
na pre da va nje le pet po slu šal cev. Kaj če bi 
se za mi sli la ra je ti in tvo ja me di ci na, kaj bo 
ju tri s ta bo in tvo ji mi pa cien ti ...« V ti stem 
tre nut ku sem od sra mu zar del, z iz go vo rom, 
da se mi mu di, sem sti snil ro ko `ne sreč ni
ku` Sreč ko tu in se po slo vil z be se da mi: »Je
zus je na sa mot nem kra ju na hra nil več ti soč 
lju di s pe ti mi hleb ci kru ha in z dve ma ri ba
ma. Mor da bo Je zus po dob no kot v zgod bi 
iz Sve te ga pi sma ču dež no pre ne sel na več 
ti soč ob ča nov Do bre po lja zna nje s tor ko ve 
raz pra ve s pe ti mi po slu šal ci in z dve ma pre
da va te lje ma.« u

Franc Mi hič

Po vno vič nem obi sku bre zen z iz ven sod
no po bi ti mi v Ro gu in pri Kon fi nu je mo je 
mne nje, da je bi lo ze lo na ro be, ce lo zlo čin, 
kot pra vi po koj ni aka de mik prof. dr. Alek
san der Bajt, da je par ti ja med NOB oz. med 
oku pa ci jo prev ze ma la ob last z laž jo in na si
ljem, lik vi da ci ja mi po li tič nih nas prot ni kov. 
Ko mu ni stič ni ve ljak in vod ja OZNe Ivan 
Ma ček Ma ti ja je na mreč de jal: »Če bi to, kaj 
se do ga ja in ka ko se ži vi v SZ, po ve da li lju
dem, ne bi šel nih če v par ti za ne!« O vsem 
tem se, si cer red ko, a se daj že jav no go vo ri, 
tu di slo ven ska zgo do vin ska stro ka. Opom
ba; aka de mik dr. A. Bajt in tu di olim pi jec, 
prav nik Leon Štu kelj sta bi la pri vr žen ca gi
ba nja slo ven skih čet ni kov, »kra lje ve voj ske 
v do mo vi ni«, kar se je lah ko zve de lo še le po 
osa mos vo ji tvi. »Kra lje vo voj sko, pla vo gar
do«, čet ni ke so par ti za ni lik vi di ra li v Gr ča
ri cah že l. 1943. »Ne že lim ža li ti par ti za nov. 
Par ti za ni so ime li hu de bo je z oku pa tor ji. 
To da za daj je zme raj stal en cilj. In to je bi la 
bolj še vi stič na re vo lu ci ja. Glav ni so vraž nik 
re vo lu ci je pa ni bil Ne mec ali Ita li jan, pač 
pa mi, čet ni ki, vo ja ki Ju go slo van ske voj ske 
v do mo vi ni. To je ja sno iz šte vil nih Ti to vih 
uka zov in uka zov dru gih po velj ni kov ter iz 
os tri ne bo ja pro ti čet ni kom. Da nes na pri
mer ve mo, da so par ti za ni in Ita li ja ni skle

pa li do go vo re o pre ki ni tvi spo pa dov, da bi 
med tem par ti za ni lik vi di ra li čet ni ke,« je že 
pred le ti de jal tu di slo ven ski čet niš ki voj vo
da Uroš Šu šte rič.

La ni na dan praz ni ka Ljub lja ne, me sta 
zma go val ca, 9. ma ja, sem bil slu čaj no v 
glav nem me stu in to na Tr gu re pub li ke, na 
nek da njem dol go let nem osred njem slo ven
skem Tr gu re vo lu ci je, če smem spom ni ti. 
Po slu šal sem dr žav ni ra dio, kjer je po te ka
la od da ja o dne vu zma go slav ja v Ljub lja ni. 
De vet de set let ni par ti zan ski ma jor in ko mi
sar, prav nik dr. Vr hu nec je po ve dal, ka ko so 
te daj z za no som ko ra ka li in jez di li na be lem 
ko nju v Ljub lja ni, kot del zma go vi te stra ni v 
bo ju s fa ši sti in z na ci sti. Ver ja mem mu, da 
je bi lo to pol no upra vi če ne ga za no sa in po
no sa. Po ve dal pa je tu di, da do te daj ni go
vo ril o re vo lu ci ji. Po nje go vi iz po ve di o teh 
ve li kih do god kih ga je na ra diu do pol ni la še 
zgo do vi nar ka. Ta je po ve da la, da je ta koj po 
pr vih dneh zma go slav ja zma go val na ob last 
na da lje va la z re vo lu cio nar ni mi de ja nji, ki 
so bi la že iz va ja na med NOB, to je žal tu di 
z lik vi da ci jo, eli mi na ci jo vseh še po ten cial
nih nas prot ni kov no ve re vo lu cio nar ne ob
la sti. Ta koj je utr je va la eno par tij ski si stem 
po sov jet skem vzo ru.

Tu di ta ko se ob ča sno le iz ve pra va in lo
gič na re sni ca, če prav se zgo do vi na žal še 
ved no dru ga če uči in pro mo vi ra, kot češ re

Premislekpoobiskubrezen
vKočevskemRoguinpriKonfinu

Pismabralcev
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vo lu ci je ni bi lo in ni bi lo pro ti re vo lu cio nar
jev, bi li so sa mo oku pa tor ji in nji ho vi hlap ci, 
iz da jal ci, ki jih je te da nja ko mu ni stič na ob
last le (ne)upra vi če no iz ven sod no po voj ni 
po bi la. Nek da nji pred sed nik dr ža ve Mi lan 
Ku čan pa je v jav ni iz ja vi za pi sal, da ob ža lu
je in ob so ja po voj ne zu naj sod ne po bo je, ki 
bo do v slo ven skem zgo do vin skem spo mi nu 
za pi sa ni kot mo ral ni in prav ni zlo čin (Ne
de lo, 9. ju lij 2000). Zma ga la je to rej »re vo
lu ci ja, tu di in pred vsem s po moč jo Sta li na«, 

a re vo lu ci ja je bi la sa mo po voj ni, sko raj 
v enem dne vu, prej, med ce lo 2. sve tov no 
voj no, pa re vo lu ci je se ve da ni bi lo či sto nič 
?! Kdo lah ko to še ver ja me in do ja me?

Ame riš ki ve le po sla nik v Slo ve ni ji Jo seph 
A. Mus so me li je prav ta ko obi skal gro biš ča 
v Ko čev skem Ro gu. Po dal je upo šte va nja 
vred na mne nja: »Ljud je bi se mo ra li za ve
da ti po tre be med se boj ne ga spo što va nja in 
spoz na ti, da v vsa ki bit ki, voj ni, spo ru, tu di 
med dve ma člo ve ko ma, obe stra ni no si ta 

del kriv de in poč ne ta stva ri, ki so na pač ne, 
nič ni čr nobe lo. Če ne sprej me te dejs tva, da 
pri vsa ko mur, pri vsa kem gi ba nju ob sta ja jo 
do bre in sla be stva ri, ima te te ža vo. V Slo ve
ni ji ljud je 70 let ni so mo gli go vo ri ti o tem in 
ze lo tež ko zdaj spre vi di jo, da je zgo do vi na 
za ple te nej ša, da stva ri ni so ta ko ja sne, kot si 
ljud je že li jo.« Za to je še ka ko ak tua len po ziv 
iz Ro ga, naj ob last kljub kri zi po skr bi za po
pra vo kri vic in ci vi li zi ran po kop žr tev med
voj nih in po voj nih po bo jev. u

Šport
V pe tek, 5. 7. 2013, smo v Stru gah pri pra vi li 
»med vaš ki« tur nir v ma lem no go me tu, ki 
je po te kal na šport nem igriš ču pri po druž
nič ni šo li. Tur nir ima ve lik po men v po ve
zo va nju kra ja nov, za to so se med se boj v 
spret no stih z žo go po me ri le sko raj vse va si 
Strug, 

svo ji eki pi pa so se sta vi la tu di de kle
ta. Tur nir ja se je ude le ži lo osem ekip. Po 
bor bi na vro čem son cu sta se za slu že no 
v fi na le uvr sti li eki pi mla dih fan tov iz va si 
TISOVEC ter POTISKAVCA. Pr ve ga me sta 
so se na kon cu ve se li li mla di bor ci iz va si 
TISOVEC. Dru go me sto je pri pad lo eki pi 
POTISKAVEC, tret je ga me sta pa so se po iz
va ja nju stre lov s še stih me trov ve se li li igral
ci iz va si LIPA. Po kal za naj bolj še ga vra tar ja 
si je na kon cu pri slu žil Zdrav ko Der nulc iz 
eki pe oz. va si PAKA, naj bolj ši stre lec pa je 
po stal igra lec va si TISOVEC, Da vid Vid mar. 

Prijateljska nogometna tekma v Kompoljah
V Kompoljah se vsako leto na dan "žegnanja", od 1977, ko je bilo ustanovljeno ŠD Kompolje, srečajo mlajši člani in ustanovitelji.
Skupaj odigrajo prijateljsko nogometno tekmo "stari - mladi". Čas po tekmi namenijo  pogovorom o aktualnih temah in klepetu o 
časih, ko je bilo društvo še v povojih. Dan je poseben, saj gre za dogodek, ki združuje generacije.

Po po de li tvi smo dru že nje na da lje va li poz
no v noč. 

Zah va lju je mo se vsem eki pam za ude
lež bo na tur nir ju ter vsem, ki ste ka kor ko li 

pri po mo gli k te mu, da smo tur nir us pe šno 
za klju či li. 

Šport	ni	poz	drav,	ŠD	STRUGE
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Bo jan No vak

Ko se nek do re sne je in bolj red no zač ne uk
var ja ti s te kom, po sta ne vpra ša nje teh ni ke 
te ka ze lo po mem bno. Po eni stra ni za to, 
ker je pra vil na teh ni ka bolj eko no mič na v 
smi slu po ra be ener gi je, po dru gi stra ni pa 
lah ko na pač na teh ni ka pov zro či poš kod be 
mi šic in ve zi, kar pa lah ko dol go roč no vo
di v nez mož nost uk var ja nja s te kom. Zna
nost na po droč ju ana li ze teh ni ke te ka je v 
zad njih le tih moč no na pre do va la. Šte vil ni 
po sa mez ni ki in druš tva so za če li z bolj si
ste ma tič no ana li zo te kaš ke teh ni ke. Eden 
naj bolj zna nih te kaš kih tre ner jev pri nas je 
Ur ban Pra prot nik. Čla ni Šport ne ga druš tva 
Do bre po lje smo ga med se po va bi li v sre do, 
29. ma ja. 

Na za čet ku nam je g. Pra prot nik po dal 
ne kaj teo re tič nih in for ma cij o teh ni ki te ka, 
sle dil pa je prak tič ni del, pri ka te rem so vsi 
te ka či ana li zi ra li svo jo teh ni ko te ka (pre ko 
sne ma nja in pro jek ci je). Člo vek se naj več 

TekaškadelavnicačlanovŠDDobrepolje
Verjetnosibralci,kiseneukvarjatestekom,težkopredstavljate,dasejetrebaučititehniketeka.Večinaverjetnomeni,datečipa
resznavsak.Resje,tečisenaučimozelozgodaj,avendarsetehnikatekamednamizelorazlikuje.

nau či, če ne ko svo je de ja nje vi di po sne to in 
pred va ja no. Ta ko je bi lo tu di to krat. Šte vil ni 
te ka či so na tanč ne je spoz na li svo jo teh ni ko 
te ka in šte vil ne drob ne na pa ke. Na kon cu 
smo do bi li še na vo di la za od prav lja nje na
pak in na vo di la o na ku pu te kaš kih co pat.

Vseh 21 ude le žen cev se je v en glas stri
nja lo, da je bi la te kaš ka de lav ni ca po treb na 
in ko rist na. Z no vi mi spoz na nji bo do ki lo
me tri še lep ši.

***
Naj	ta	koj	priz	nam,	da	ni	sem	prav	ve	li	ko	

pri	ča	ko	val	od	te	kaš	ke	de	lav	ni	ce,	saj	sem	bil	
pre	pri	čan,	da	zna	mo	vsi	 te	či,	kot	 je	 tre	ba.	
Ze	lo	sem	se	zmo	til!	Sko	raj	nih	če	ni	znal	te	či,	
kot	je	prav.	Ze	lo	na	zor	no	smo	si	na	pa	ke	lah
ko	og	le	da	li	na	po	ča	snih	po	snet	kih	in	ugo
to	vi	li,	da	nam	še	ve	li	ko	manj	ka.	Po	teo	ri	ji	
smo	po	sku	si	li	 še	prak	tič	no	 in	bi	li	pri	jet	no	
pre	se	ne	če	ni,	s	kak	šno	lah	ko	to	 lah	ko	pre	te
če	mo	dalj	še	raz	da	lje	z	manj	na	po	ra.	Če	bo
mo	upo	šte	va	li	do	bre	nas	ve	te,	bo	mo	te	kli	še	
z	več	jim	ve	se	ljem.

Se	bast	jan	Groz	nik

Ur	ban	Pra	prot	nik	je	v	ne	kaj	urah	pred
sta	vil	dru	ga	čen	po	gled	na	teh	ni	ko	te	ka.	V	
sproš	če	nem	vzduš	ju	so	bi	li	pri	ka	za	ni	os	nov
ni	na	pot	ki,	ki	naj	bi	po	ma	ga	li,	da	se	te	kač	
dol	go	roč	no	izog	ne	kro	nič	nim	poš	kod	bam.	
Čas	je	mi	nil	hi	tro,	ude	le	žen	ci	pa	smo	se	raz
šli	mo	ti	vi	ra	ni,	da	bo	mo	pri	dob	lje	no	zna	nje	
lah	ko	kma	lu	ko	rist	no	upo	ra	bi	li.

Kle	men	Drob	nič

O	na	ši	 te	kaš	ki	de	lav	ni	ci	 z	 g.	Ur	ba	nom	
lah	ko	na	pi	šem	sa	mo	poh	va	le.	Ur	ban	je	pri

je	ten	in	sim	pa	ti	čen	fant,	ki	je	pra	vi	pro	fe	sio
na	lec	na	po	droč	ju	te	ka.	Po	ka	zal	in	do	ka	zal	
nam	je,	da	je	bil	naš	do	se	da	nji	tek	ne	pra	vil
no	na	rav	nan,	tek,	ki	na	dol	gi	rok	bolj	ško	di	
na	šim	skle	pom	kot	ko	ri	sti.	Ve	li	ko	ko	rist	ne	ga	
sem	se	nau	čil	na	de	lav	ni	ci,	se	daj	pa	se	vse	
ko	rist	no	in	“zdra	vo”	tru	dim	upo	šte	va	ti	tu	di	
v	prak	si.

Pri	po	ro	čam	 tu	di	 os	ta	lim	 re	krea	tiv	nim	
te	ka	čem.

Bo jan Ma rolt

Z	Ur	ba	nom	sem	pre	te	kel	svo	ji	pr	vi	ve	li	ki	
ma	ra	ton	v	Ber	li	nu	in	na	to	na	sled	nje	le	to	še	
na	Du	na	ju.	Vi	de	va	va	se	sko	raj	na	vsa	kem	
več	jem	tek	mo	va	nju	v	Slo	ve	ni	ji	in	iz	ven	me
ja.	Ved	no	sprem	lja	in	opo	gum	lja	svo	je	va
ro	van	ce,	za	to	sem	bil	še	po	se	bej	ve	sel,	ko	je	
za	vil	tu	di	v	na	še	kra	je.	

Ve	del	sem,	da	ne	kaj	os	nov	ne	ga	znam.	Ob	
po	slu	ša	nju	krat	ke	ga	se	mi	nar	ja	pa	sem	do
bil	ob	ču	tek,	da	vem	to	li	ko,	da	se	za	ve	dam,	
da	vem	ze	lo	ma	lo.	Ko	je	na	za	čet	ku	Ur	ban	
de	jal,	da	bo	mo	kon	ča	li	prej	kot	v	treh	urah,	
sem	se	vpra	šal,	kaj	bo	mo	to	li	ko	ča	sa	de	la	li.	
Saj	ne	bo	mo	je	ma	li	tak	ti	ke,	stra	te	gi	je,	ne	bo
mo	te	kli	ma	ra	to	na	…	Ven	dar:	sli	ke,	dia	pro
jek	ci	je,	pred	sta	vi	tev	ogre	va	nja	za	vsa	ko	mi
ši	co,	raz	li	ke	med	ogre	va	nji	mi	šic,	kit,	»ka	ko	
se	tre	ni	ra	poš	kod	be«,	hi	trost,	zgrad	ba	nog,	
sne	ma	nje,	 og	led	po	snet	kov,	 di	sku	si	ja,	 na
pot	ki,	pa	spet	sne	ma	nje	–	že	na	pre	dek	–	in	
na	kon	cu	še	pre	gled	šport	nih	co	pat.	Ni	sem	
ve	del,	da	no	sim	na	pač	ne	…	

Ta	ko	je	bi	lo	to		vi	de	ti	...	na	kon	cu	pre	krat
ko,	za	bav	no,	nad	vse	pouč	no.	

Go	razd	Mi	la	vec
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Alojz Ku plenk

To je že tret ja Noč na 10ka, ki so se jo ude le ži li te
ka či Do bre po lja. Ne kaj jih je od te klo vse te ke, ne
ka	te	ri	pa	so	se	ude	le	ži	li	pr	vič:	 Jo	že	Ba	bič,	He	le	na	
Er čulj, Ta dej Čop, Ve sna Po nik var, Mar ko Ma rolt. 
Mor da sem ko ga iz pu stil, naj mi ne za me ri.

Že sam od hod na dan te ka se je mal ce za kom
pli ci ral, saj je bil eden od te ka čev še pri lič no da leč 
(vra	čal	se	je	iz	Pa	ko	šta	nov	na	Hr	vaš	kem,	lah	ko	sa
mo ugi ba te). Os ta li smo se po raz de li li po av to mo
bi lih in kre ni li na pot.

Bi li smo do volj hi tro na Ble du, ven dar praz ne ga 
par kir ne ga pro sto ra nik jer. Vsee no smo se znaš li in 
hi tro po štart ne šte vil ke. 

Ura 9.00, mi pa še ni smo kom plet ni. Manj ka jo 
Jo že (vra ča se z mor ja), Pe tra, Pe ter. Ura 10.30: na
ja va Jo že ta, da so pris pe li. Tik pred zdaj ci, ce lo ma
lo sla be vo lje je bi lo pri sot ne. Tre ba je na me sti ti še 
čip, dru ga če ne bo s ča som nič, pa štart no šte vil ko 
in hi tro pro ti 2 km od da lje nem star tu.

13tekačevŠDDobrepoljenaBledunaNočni10-ki
Da,dobrosteprebrali.VednovečtekačevtečepodokriljemŠDDobrepolje.Nekajkratnaletopasepodajona»teste«
(beriteke)poSloveniji.

Pe ter Žni dar šič 

Na vro čo ne de ljo se je te ka in ko le sar je nja ude le ži lo 
15 te ka čev ozi ro ma ko le sar jev. Za čel se je ob sed mi uri 
zju traj v re krea cij skem cen tru Gmaj na, stre ljaj iz Bru
ha nje va si. Zag na nost na obra zu je da la slu ti ti, da nam 
bo us pe lo pre te či pri ljub lje no ma ra ton sko raz da ljo. 
Ve se li smo bi li tu di ne kaj no vih obra zov, ki so po pe
stri li do ga ja nje na pro gi. Sme lo smo pre te kli do bre
polj sko do li no in se povz pe li na Pla no ter do Ho čev ja. 
Spust do Kr ke je kar utru dil no ge, ta ko da smo po do
li ni Kr ke že po ča si zaz na va li utru je nost. Ta je naj bolj 
priš la do izra za v zad njih ki lo me trih, saj je do pol dan
sko son ce že pre cej pri do bi lo na mo či.

Sko zi ce lo ten tek smo ime li pod po ro sprem lje val
nih vo zil, ki so se us tav lja la na do lo če nih po sta ja liš čih 
in skr be la za na pit ke ter okrep či la. Brez sprem lje val ne 
eki pe bi bil tek ver jet no nez no sen, saj smo te kli v to
plem sonč nem vre me nu, za to se jim za nji ho vo po
moč in pod po ro v ime nu vseh te ka čev naj lep še zah
va lju jem.

Dru gi do bre polj ski tek do Do lenj skih To plic je to
rej za na mi. Ma ra ton sko preiz kuš njo smo pre te kli Jo že 
Šu štar, Pe tra Gran do vec, Go razd Mi la vec in Pe ter Žni
dar šič. Sle di la je spro stil na ko pel v ba ze nih in za slu

Iz ka za lo se je, da so bi li vsi te ka
či od lič no pri prav lje ni. Ča si od lič
ni, poš kodb ni bi lo, li ca ža re ča in 

na	sme	ja	na.	Hi	tro	 še	po	krem	re	zi
no in že smo pri prav lje ni na od hod 
do mov. u

DobrepoljcitekliinkolesarilidoDolenjskihToplic
VokviruŠportnegadruštvaDobrepolježenekajletdelujetuditekaškasekcijain9.junijasmoorganiziralidrugimaratonodBru
hanjevasidoDolenjskihToplicterskupajpremagali42kilometrov.Idejasejerodilalani,letossmojošenekolikoizpilili.

žen obrok. 
Ve se li smo, da se v Do bre po lju vsa

ko le to vse več mla dih in tu di sta rej ših 
re krea tiv no uk var ja s špor tom. Vse, ki 
vas za ni ma sku pin ska re krea ci ja, va

bim, da se nam vsa ko sre do ob 19. uri 
pri dru ži te pri ko či v Bru ha nji va si na 
vo de nih te kaš kih tre nin gih, da ta ko 
sku paj na re di mo ne kaj do bre ga za 
svo je te lo. u
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Alojz Ku plenk in Bo jan No vak

V zgod njih ju tra njih urah so po te ka le še 
zad nje pri pra ve in šport no ve se lje se je 
lah ko za če lo. Naj prej so na pri zo riš če, ki 
ga vsa ko le to še iz bolj ša mo, za če le pri ha
ja ti no go met ne eki pe. Teh je bi lo kar de set, 
kar je naj več do slej. Zad nji do go vo ri s sod
ni kom in tek me so se za če le od vi ja ti. Te ren 
od li čen, vre me en krat no, vzduš je tek mo
val no. 

Pro ti dva naj sti uri so za če li pri ha ja ti tu
di od boj kar ji in kma lu se jih je na bra lo za 
11 ekip (trojk). Ime li smo ta ko moš ke kot 
me ša ne eki pe. Bo jan in An dre ja sta opra
vi la žreb in tek mo va nje je ste klo. Udar ja lo 
se je po žo gi, bri sa lo miv ko s te les, me ta lo 
po tleh …

V tem ča su se je na bra lo tu di pre cejš nje 
šte vi lo gle dal cev vseh sta ro sti. Pa tu di pre cej 
dru žin z otro ki, saj je bi lao za sproš ča nje nji
ho ve ener gi je pri prav lje na ce la vr sta igral.

Dober glas seže v deveto vas …  in še dlje
Tolahkomirnozapišemozaprireditev10.športnidanvBruhanjivasi.Pripravesopotekalepraktičnoceljunijkotdobronamazan
stroj.Leprivremenunismovedeli,kakosebozasukalo.Zadnjitedensmopredvsemposlušalivremenskonapovedinpogledovali
vnebo.Enisobilimalomanjoptimistični,drugibolj,vsipasmobili izrednopozitivnonaravnani in tose jepokazalovnedeljo,
30.junija.

Ne sme mo po za bi ti na tek mo mlaj ših 
deč kov, ki so jo odi gra li na igriš ču za mi ni 
no go met. Na gra je ni so bi li z me da lja mi in 
ma ji ca mi.

Prav ta ko si omem bo za slu ži jo čla ni 
obeh ve te ran skih ekip v no go me tu. Ta ko 
Do bre polj ci kot Ra den ci so po ka za li, da 
no go met ne poz na let. Eno stav no Pre pro
sto ga ima člo vek rad ce lo živ lje nje. 

Ura se je prib li že va la če tr ti. Ča ka li smo 
na no ve tek mo val ce, in si cer v šta fet nem 
duat lo nu. Ta dis ci pli na je bi la na spo re du 
pr vič, od kar po te ka pri re di tev v Bru ha nji 
va si. V sklop šport ne ga dne smo po sku ša li 
pri va bi ti tu di te ka če in ko le sar je. Ide ja pa se 
je po ro di la v gla vah Bo ja na No va ka in Loj za 
Ku plen ka, zag na ni čla ni ŠD Do bre po lje in 
fant je iz Bru ha nje va si pa smo jo spra vi li v 
živ lje nje. Na pr vem to vrst nem tek mo va nju 
v na ši do li ni se je na bra lo de vet dvo jic. Naj
prej se je na pro go po dal ti sti član eki pe, ki 
je bil za dol žen za tek. Po pre te če nih 1500 
me trih je šel na pro go nje gov ko le ga ko le
sar, ki je pre vo zil 3000 me trov po za ni mi vi 
ma ka dam ski po ti. Na to še en krat te kač in 
še en krat ko le sar in tek mo va nje je bi lo pri 
kon cu. Gle dal cev, ki so vne to spod bu ja li 
tek mo val ce, je bi lo ved no več. Res za ni mi
va in atrak tiv na dis ci pli na.

Ura je od bi la 18.00, tek mo va nja so bi

Raz gi ba na mno ži ca na pri re di tvi

Do bit ni ki priz nanj, me dalj in po ka lov Miss in mi ster miv ke
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Rezultati

NOGOMET

1. ŠMARJE - SAP
2. OUTSIDER (Su ha kKra ji na)
3. LIMLNI (Ve li ke Laš če)
4. GALAKTIKI (Ve li ke Laš če)

Naj stre lec tur nir ja: 
Ur ban Mo dic (Kla pa)

Naj vra tar: 
An drej Šte fan čič (Šmar je - Sap)

Naj bolj fair eki pa: 
Ga lak ti ki (Ve li ke Laš če)

VETERANI

BRUHANJA VAS : ŠD RAČNA   2:3
 
ODBOJKA 

1. DIGIMONI (Su ha kra ji na)
2. POKEMONI (Su ha kra ji na)
3. KUPLENKOVI
4. ŠD CESTA

Miss miv ke: Špe la Za kraj šek
Mi ster miv ke: Da vid Še ni ca

ŠTAFETNI DUATLON

1. Jo že Šu štar, Pe ter Žni dar šič
2. To maž Per ko, Jo že Ba bič
3. Ta nja No vak, Bo jan No vak

Vsi so čla ni ŠD Do bre po lje.

PODELJENA PRIZNANJA

Za pre te če ni ma ra ton Bru ha nja vas– - 
Dol. To pli ce (9. ju nij 2013):

Jo že Šu štar (dru gič)
Pe tra Gran do vec (dru gič)
Pe ter Žni dar šič (pr vič)
Go razd Mi la vec (pr vič)

Za več let no so de lo va nje in po moč pri 
or ga ni za ci ji pri re di tve:
Pro sto volj no ga sil sko druš tvo Vi dem 

Za ne se bič no po ve zo val nost in več let ni 
pris pe vek k or ga ni za ci ji pri re di tve:
Ja nez Hro vat

la za klju če na. Zad nje re sno de ja nje je bi la 
po de li tev za slu že nih priz nanj in po ka lov. 
Le tos je bi la ta še za kan ček slo ve snej ša, 
saj je bi la to ju bi lej na, de se ta, po no vi tev 
pri re di tve. Le po za go re li od son ca smo si 
bi li vsi ude le žen ci enot ni – bi lo je od lič no, 
pri re di tev je po nu di la za vsa ko gar ne kaj. Bi
li smo sproš če ni, bi li smo šport ni in ime li 
smo se le po. Po po de li tvah je zai gral še lo
kal ni bend in pre šer no dru že nje ob pet ju in 
ple su se je na da lje va lo v ve čer.

Z me sta pred sed ni ka druš tva se vsem 
Bru hanj cem in nji ho vim pri ja te ljem, mo
jim ne po greš lji vim so de lav cem iz ŠD Do
bre po lje – Bo ja nu, An dre ji, Mi hu in Ja ne
zu – is kre no zah va lju jem za nji hov trud, 
vlo žen čas in do bro vo ljo pri or ga ni za ci ji 
zah tev ne šport ne pri re di tve. Pa se vi di mo 
po nov no dru go le to.

Sprem ljaj te nas na www.sddo bre po lje.
si in www.fa ce book.com/sddo bre po lje.

Do bro raz po lo že ni no go met ni ve te ra ni Rač ne in Do bre po lja

Mla di no go met ni upi Do bre po lja
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ZAHVALA

Po desetletjih bivanja v tujini se je za vedno vrnila naša 
ljuba sestra in teta Ančka Žgajnar, poročena Jerman,  

iz Kompolj. Pokopana je v družinskem grobu na Vidmu,  
kot je bila njena želja.

Še mlada je odšla v tujino in delila usodo mnogih zdomcev, 
ki so iskali boljši zaslužek v razvitejših evropskih državah.  

Z bistro, delovno in celovito osebnostjo se je hitro uveljavila 
tudi pri delu, za katerega se je sicer zahtevalo  

popolnejšo izobrazbo.
Nepopustljivo je ohranjala vrednote svojega rodu, toda 

vselej je bila prijateljska do tujih, drugačnih, zato so jo leti 
cenili in spoštovali.

Njeno široko srce, odprtost, njen izjemni socialni čut so ji 
narekovali nenehno skrb za pomoči potrebne, odrinjene, 

nemočne, da je ob skrbi zanje pozabljala na sebe.
Trdne vezi je vzdrževala z domačimi in rojstnim krajem, 

nadvse rada se je vračala, tudi še potem, ko sta si z možem, 
primorskim Slovencem, uredila dom v bližnjem zamejstvu.

{'[

Hvala sorodnikom, prijateljem, sosedom, znancem, ki ste se 
od nje poslovili, hvala za darovano cvetje, sveče, da ste se jo 

spominjali v molitvi.
Zahvaljujemo se župniku Francu Škulju za pogrebni obred, za 

maše in molitev za pokojno in za  tolažbo nam.  
Zahvala Cvetličarni Lilija za skrbno pogrebno organizacijo in 

lep cvetlični aranžma.
Posebna zahvala pevcem za občuteno zapete žalostinke  

ob odprtem grobu.
In hvala vsem, ki ohranjate blag spomin na našo Ančko.

Vsi njeni

ZAHVALA

Star slovenski pregovor pravi: 
"Prijatelja	spoznaš	v	nesreči."

Ko smo 3. julija zvečer že legli k počitku, nas je sredi noči 
zbudil telefonski klic, ki nam je povedal, da nam gori vikend 
hišica v Vrbovcu.
Kljub hitremu posredovanju kočevskih in struških gasilcev je 
hišica v celoti pogorela.
Iskreno se zahvaljujemo: sosedu Stanetu Veselu, sosedu 
Žuku, vsem gasilcem iz Kočevja in iz Strug za njihovo 
neizmerno pomoč.

HVALA	VAM!

Družina	Intihar	s	konca	vasi

KINODOBREPOLJE
KINOPROGRAM JULIJ - AVGUST 2013 

V AVGUSTU BODO KINOPREDSTAVE IZJEMOMA OB SOBOTAH

SOBOTA, 3. AVGUST, ob 20. uri
ame riš ka us pe šni ca -  ak cij ski film 

 
HITRI IN DRZNI 6

KRATKA OZNAKA: Neu stra šni Dom in nje go va eki pa hi trih voz ni kov ži vi jo 
v raz koš ju ukra de ne ga de nar ja, to da za ra di kri mi nal ne pre te klo sti se 
ne mo re jo vr ni ti v ZDA. Mož nost no ve ga za čet ka jim po nu di agent Lu ke, 
ki že li uje ti tol po pre drz nih cest nih div ja kov, od go vor nih za rop vo jaš kih 
trans por tov. V za me no za iz bris ka zen skih kar to tek Dom pri sta ne na 
so de lo va nje in s pri ja te lji zno va se de za vo lan hi trih dir kal ni kov. To da 
po leg vra to lom nih cest nih obra ču nov, se mo ra Dom to krat soo či ti tu di z 
oseb ni mi du ho vi iz pre te klo sti. DOLŽINA: 2 uri 5 MINUT.

SOBOTA, 31. AVGUST, ob 20. uri
ame riš ka us pe šni ca -  ro man tič na dra ma 

 
VELIKI GATSBY

KRATKA OZNAKA:  Adap ta ci ja slav ne ga ro ma na F. Scot ta Fitz ge ral da pod 
tak tir ko re ži ser ja spek ta klov Mou lin Rou ge in Av stra li ja nas po pe lje v div-
ja 20. le ta prejš nje ga sto let ja, čas ve li ke ga gos po dar ske ga raz cve ta ZDA. 
Na do bud ni borz ni po sred nik Nick s po moč jo se strič ne Daisy in nje ne ga 
vpliv ne ga mo ža To ma spoz na mo goč ne ga Gatsby ja, pre mož ne ga voj ne-
ga ve te ra na, ki slo vi po div jih in raz ko šnih za ba vah, na me nje nih bo ga ti 
eli ti. Nick se z Gatsby jem spo pri ja te lji, to da nje go vo ob ču do va nje kma lu 
pre ra ste v ne pri jet no spoz na nje, da Gatsby je vo živ lje nje se stav lja jo šte-
vil ne ne pri ča ko va ne skriv no sti iz za seb ne ga in po slov ne ga živ lje nja.
DOLŽINA: 2 uri 22 MINUT. (CENE VSTOPNIC ZVIŠANE)

PETEK, 6. SEPTEMBER, ob 18. uri
ame riš ki ani mi ra ni film sin hro ni zi ran v slov.  

     
POŠASTI IZ UNIVERZE

KRATKA OZNAKA:  Ne po zab ne Po ša sti iz oma re se vra ča jo na ve li ko 
plat no, z zgod bo o štu dent skih le tih enoo ke ga ze len ca Mi ka in si nje-
ga ko sma tin ca Sully ja. 17-let ni Mi ke je nav du šen, da se bo lah ko na 
uni ver zi za stra še nje za čel uči ti vseh skriv no sti po šast ne ga ob na ša nja, 
ven dar nje go ve na čr te pre kri ža za bav ljaš ki in pri vseh pri ljub lje ni Sully, 
ki po sta ne nje go ve naj več ji tek mec. Za ra di šte vil nih za bav nih štu dent-
skih nor čij se ved no zno va znaj de ta v te ža vah, med re še va njem iz za gat 
pa po ča si spoz na va ta, da si ni sta ta ko ze lo raz lič na ter da se ime nit no 
do pol nju je ta, če le us pe ta po za bi ti na več na ne so glas ja in med se boj ne 
po te gavš či ne. DOLŽINA: 1 ura 42 MINUT.



Večstanovanjski objekti

zmanjšajmo stroške ogrevanja in mislimo na prihodnost

WWW.BLESK2.SI

T://031-647-188
T://051-334-826
E://info@blesk2.si

Tone Pogorelec, Bukovica 2, 1310 Ribnica

kontakt:

- z nami do subvencije ekosklada (2400 €)
- brezplačna 3d vizualizacija vašega objekta

TOPLOTNO IZOLACIJSKE FASADE

- izolacija podstrešja (celuloza, volna)
- toplotno izolacijska fasada
- dobava in montaža oken (ral montaža)
- izkop do temeljev (hidroizolacija, 
  izolacija sten v zemlji)

CELOTNA ENERGETSKA PRENOVA STAVBE
- z nami do subvencije ekosklada (do 7.000€)

- adaptacije, prenove (stanovanjski, poslovni
  objekti) - izvedba vseh del na ključ

- slikopleskarska dela

- ureditev okolice (tlakovci, škarpniki...)
- zidarska dela

- polaganje talnih oblog (parket, pvc, kamen)
- keramičarska dela (prenova kopalnic) 
- čistilni servis

GRADBENA IN ZAKLJUČNA DELA

Stanovanjski objektiPoslovni objekti

Cesta 66, 1312 Videm Dobrepolje
egonbrundula1@hotmail.com

Popravilo toče brez lakiranja

Brezplačna nadomestna vozila

Popravljamo za vse zavarovalnice

Kemično čiščenje

Poliranje vozil

Avtovleka 24h
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TABORSKA CESTA 4, GROSUPLJE
Tel.: 01 786 33 58

SOKOLSKA ULICA 5, IVANČNA GORICA
Tel.: 01 787 7241

Delovni čas: 9:00 - 12:00, 14:00 - 17:30, sobota: 9:00 - 12:00

Foto za dokumente TAKOJ

www.lon.si 

PE Grosuplje, Kolodvorska 3, T: 01 32 05 510, info@lon.si

za komitente le

0,69 EUR
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